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Президент нагадав про норму
Конституції, відповідно до якої виданню
Указу Президента про дострокове
припинення повноважень парламенту
мають передувати консультації Прези!
дента України з Головою Верховної Ради
України, його заступниками та головами
депутатських фракцій у Верховній Раді
України щодо дострокового припинення
повноважень Верховної Ради України.

«Розпочинаю консультації щодо
прийняття рішення про дострокове
припинення повноважень Верховної
Ради України VI скликання», ! заявив
Президент.

На початку виступу Віктор Ющенко
виклав юридичні аргументи щодо
призначення сьогоднішніх консультацій.
Він нагадав, що 2 вересня 2008 року
депутатською фракцією Блоку «Наша
Україна ! Народна Самооборона»
прийнято рішення про вихід з Коаліції
демократичних сил через неможливість
реалізації коаліційної угоди. 3 вересня
це рішення було оголошено Головою
Верховної Ради на засіданні парламенту.

Унаслідок цього чисельний склад
Коаліції демократичних сил у Верховній
Раді України VI скликання зменшився до
кількості народних депутатів меншої,
ніж визначено Конституцією.

Президент послався на рішення
Конституційного Суду України від 17
вересня 2008 року №16!рп/2008 у
справі про коаліцію депутатських
фракцій у Верховній Раді України.
Відповідно до нього вимога щодо
сукупної чисельності народних депу!
татів України, які у складі депутатських
фракцій формують коаліцію депу!
татських фракцій, стосується як моменту
формування коаліції, так і всього періоду
її діяльності. Окрім того, зменшення
чисельного складу коаліції депутатських
фракцій у будь!який спосіб «до кількості
народних депутатів меншої, ніж виз!
начено Конституцією України, теж тягне
припинення її діяльності з моменту
настання такого зменшення».

«Таким чином, після зменшення
чисельного складу Коаліції демок!
ратичних сил у Верховній Раді України

Президент провів консультації щодо
прийняття рішення про дострокове

припинення повноважень Верховної Ради
В обговоренні цього питання взяли участь Голова Верховної Ради Арсеній Яценюк,

перший заступник голови ВР Олександр Лавринович та заступник голови ВР Микола Томенко,
голови парламентських фракцій 3 ПР 3 Віктор Янукович, БЮТ 3 Іван Кириленко,

«Наша Україна 3 Народна Самооборона» 3 В’ячеслав Кириленко, Блоку Литвина 3
Володимир Литвин та Комуністичної партії 3 Петро Симоненко.
VI скликання вона припинила свою
діяльність», ! констатував Президент.

Після цього, за словами Прези!
дента, протягом одного місяця, який
минув після розпаду коаліції, а також у
додатковий час, який він надав, не
сформовано нову коаліцію депутатських
фракцій, як це передбачає стаття 83
Конституції.

«Жодна із політичних фракцій
парламенту до цього періоду не внесла
пропозицій щодо формування більшості
у парламенті, які б підписало більше 225
народних депутатів», ! сказав Віктор
Ющенко.

Відтак, заявив Президент, згідно
пункту 1 частини другої статті 90
Конституції України Президент України
має право достроково припинити
повноваження Верховної Ради України,
якщо протягом одного місяця у Вер!
ховній Раді України не сформовано
коаліцію депутатських фракцій відпо!
відно до статті 83 Конституції.

Він також зробив низку правових
застережень щодо конституційності
можливого рішення про призначення
дострокових виборів. Зокрема, сто!
совно того, що за частиною четвертою
статті 90 Конституції України повно!
важення Верховної Ради України, яка
обрана на позачергових виборах,
проведених після дострокового при!
пинення Президентом України повно!
важень Верховної Ради України попе!
реднього скликання, не можуть бути
припинені протягом одного року з дня
її обрання.

Президент нагадав, що минулорічні
позачергові вибори були призначені
Главою держави Указом від 5 червня
2007 року №497 не у зв’язку із дост!
роковим припиненням Президентом
України повноважень Верховної Ради
України.

«Президент України у червні 2007
року не приймав рішення про дост!
рокове припинення повноважень Вер!
ховної Ради України V скликання.
Позачергові вибори до Верховної Ради
України, які відбулись 30 вересня 2007
року, були призначені Указом Прези!

дента у зв’язку з неповноважністю
Верховної Ради України та немож!
ливістю відновлення повноважності
парламенту», ! особливо наголосив
Президент. Таким чином, за його
словами, проведення у 2007 році
позачергових виборів не задіяло меха!
нізму частини четвертої статті 90
Конституції України, яка вимагає перебігу
однорічного строку від обрання.

«Для прийняття рішення про дост!
рокове припинення її повноважень, і
теперішньої ситуації ця конституційна
вимога не стосується», ! переконаний
Президент.

Зі свого боку, учасники консуль!
тацій вказали на необхідність внести
перед проведенням дострокових ви!
борів, у разі, якщо вони будуть приз!
начені, зміни до законів про державний
бюджет (щодо фінансування виборчої
кампанії), а також до законів про вибори
депутатів Верховної Ради та про дер!
жавний реєстр виборців. Таким спо!
собом можна буде гарантувати закон!
ність проведення цих виборів та уник!
нути оскарження їх результатів у суді.
«Якщо це законодавство не буде
прийнято, я думаю, ми увійдемо в череду
неймовірної кількості різного роду
судових позовів», ! спрогнозував голова
ВР Арсеній Яценюк і звернувся до інших
учасників із проханням консолідовано
підійти до цієї законодавчої роботи.
Перший заступник Голови ВР Олек!
сандр Лавринович звернувся із проха!
нням до фракцій найближчим часом
дати відповідь на те, як практично
провести ці законодавчі зміни.

«Коаліція мала всі шанси для
реалізації. Президент, Прем’єр, Голова
Верховної Ради, 226 голосів. Але, на
превеликий жаль, ця коаліція з шансів
перетворилася в коаліцію втрачених
шансів», ! констатував спікер.

У своїх виступах представники
парламенту у цілому погодилися з
необхідністю провести нові вибори.

«Дострокові вибори були прог!
нозовані. Є право Президента, і Вам
приймати це рішення», ! визнав голова
фракції ПР Віктор Янукович.

У свою чергу, Іван Кириленко із
жалем підтвердив, що такі вибори є
невідворотними і «якщо рішення сьо!
годні буде прийнято, ми підкоримося».
Голова фракції «НУ!НС» В’ячеслав
Кириленко також констатував, що
терміни пошуку порозуміння щодо
формату коаліції вичерпані, відтак
Президент отримує конституційне
право приймати рішення. Володимир
Литвин попередив, що при проведенні
нових виборів необхідно прийняти
законодавчі зміни щодо їх чесності, а
також політичні гарантії.

«Очевидно, треба прийняти взаємні
зобов’язання з приводу того, щоб ці
вибори були чесними, щоб воле!
виявлення людей не було сплюнд!
роване», ! сказав В. Литвин.

Аргументуючи проведення сьогод!
нішніх консультацій, Віктор Ющенко
наголосив на тому, що можливості
створити нову або відновити попередній
склад коаліції не були використаними
продуктивно через позицію самих
парламентських сил.

«Є конкретні люди, які відповідають
за те, що трапилося 2 вересня в
українському парламенті. Це зрада
демократії, це зрада ідеалів, але ви
думали, що ви зробите дві коаліції ! одну
для людей залишите з «Нашою Укра!
їною», а другу будете робити, щоб
приймати рішення по вашій перспективі
найближчих 5!10 років. Так не буває.
Треба сидіти на одному кріслі і дбати
про одні цінності», ! сказав Президент.
Він констатував, що у такій ситуації
поставлені під загрозу демократичні
цінності та відбувається небувалий
розкол серед демократичних полі!
тичних сил.

Відтак Глава держави пояснив, що
конституційні норми щодо дострокових
виборів набули актуальності.

«Ви мене ставите перед фактом
відсутності коаліції. Парламент без
коаліції нежиттєздатний. Ви не зробили
достатньо кроків для того, щоб відтво!
рити чи нову коаліцію, чи задуману
коаліцію, чи зраджену коаліцію. Пре!
зидент не є суб’єктом переговорів, але

я все робив для того, щоб цей діалог
був продовжений», ! сказав Віктор
Ющенко.

У такому випадку, за словами
Президента, «Конституція вимагає діяти
далі і шукати відповідь в іншому меха!
нізмі ! не менш демократичному: в
дострокових виборах».

«Або ви давайте той сценарій, який
може дати відповідь альтернативну, або,
якщо немає, давайте будемо конструк!
тивно говорити про другий демок!
ратичний крок ! дострокові вибори», !
сказав Президент.

Резюмуючи сьогоднішню зустріч,
Глава держави дав Верховній Раді час
на вирішення питань, які необхідні для
того, щоб дати лад роботі парламенту.

«Я вам даю цей час. Важливо, щоб
після сьогоднішніх консультацій була
сформована у парламенті, очевидно, з
лідерів парламентських фракцій, іні!
ціатива щодо вирішення тих питань, які
треба провести у парламенті для виходу
із патової ситуації. Вперед біжіть, назад
біжіть, але дайте пропозиції, як ми далі
будемо влаштовувати вихід із тупикової
ситуації», ! запропонував Президент.

Окремо він застеріг від того, щоб у
пошуку виходу із політичної ситуації
використовувати такі аргументи, як
необхідність подолання наслідків для
України світової фінансової кризи.

«Демагогія навколо фінансової
кризи, світової кризи, іпотечної кризи,
фондової кризи ! не набирайте цих
пустих слів, щоб напружувати внут!
рішню ситуацію в Україні», ! попередив
він. За словами Президента, найго!
ловніший виклик в українській економіці
! високі темпи інфляції, що були
викликані популістською непроду!
маною політикою в першому кварталі
цього року. Віктор Ющенко наголосив,
що для прийняття антикризових еконо!
мічних рішень необхідно максимально
відійти від політики.
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Біля приміського села Драгомирчани
річка Бистриця Солотвинська

розмила гравійний насип
тимчасового моста на автотрасі

Чернівці � Стрий. Тут чернівецьке
спеціалізоване підприємство

«ТРАНСМОСТ» зводить на місці
зруйнованого 25 липня бетонного

мосту новий (як стверджують
проектанти й будівельники,

при спорудженні використовуються
найновіші технології та конструкції).

А поруч, з металевих ферм, наданих
міністерством оборони,

в серпні проклали тимчасовий міст.
Металева конструкція витримала,

зате насип розмило.
До слова, чутки про кілька відрізаних

від обласного центру населених
пунктів � не більше ніж чутки,

запущені в новинах кількох
національних телеканалів,

що цілком відповідає інформаційній
політиці цих ЗМІ (сенсація, страх,

стихія, секс, etc) і зовсім
не відповідає дійсності.

Є інша дорога до обласного центру,
якою регулярно курсує громадський

транспорт та користуються

Друга
повінь

Тривалі проливні дощі спричинили другу в цьому році
повінь на Івано3Франківщині.

Втім, за масштабами та наслідками жовтнева стихія
не йде в порівняння з липневою.

Передовсім, від осінніх опадів гірські ріки не вийшли
 з берегів та не завдали якихось суттєвих руйнувань.

Постраждала натомість рівнинна місцевість неподалік
обласного центру 3 кілька населених пунктів

Тисменицького та Тлумацького районів.

автомобілісти.
Найбільше постраждало від

жовтневої повені десятитисячне
містечко Тисмениця, що в 10

кілометрах від Івано�Франківська.
Через нього протікає річка Ворона, а
також маловодна зазвичай Стримба.

Найбільшими в другій половині ХХ
століття тут були повені 1969 і 1996

років. Липнева стихія 2008 року їх
перевершила. А в ніч з шостого

на сьоме жовтня вода знову вийшла з
берегів. Підтоплення зазнали майже

чверть індивідуальних господарств
в урочищах Заріка та Монастир.

У якійсь сотні метрів від центру міста
на вулицях з козацькими назвами

Мазепи, Запорізька ,
Гулака�Артемовського та Кушнірська

приватні садиби перетворились
в озера.

Люди, яким всього лиш два місяці
тому довелось відчищати бруд,

рятувати пожитки, у відчаї.
Проте цього разу нарікань

на «небесну канцелярію» немає,
є претензії до місцевої влади.

«Я б їм віддала тих 20 тисяч
(допомоги � автор), лиш би мені води
в хатах не було» � каже пенсіонерка

Марія Петринка. Її сім’я оселилася
на теперішній Запорізькій вулиці

в 1952 році. Відтоді, стверджує
жінка, лише в 1969 році вода

підійшла до подвір’я.
Мешканці містечка переконані: якби

мерія подбала про водовідведення,
в жовтні підтоплення не було б.

Подібної думки й начальник
районного відділу МНС

підполковник Анатолій Букатка.
Поверхневі води затопили деякі

місця ще до того, як переповнилась
річка, струмки текли дорогами �

стічних канав немає.
Востаннє кошти з держбюджету на

протипаводкові заходи в Тисмениці,
зокрема берегоукріплення Ворони

були виділені влітку 2005 року. Але
дамбу за них збудували не в тому

місці, де ріка зазвичай виходить
з берегів та розливає зарічну частину

міста, а нижче по течії, якраз
навпроти будинку чинного й сьогодні

міського голови.

Тарас Дутка
Фото автора

Президент
закликає

до скоординованих
дій щодо

запобігання
економічної та

фінансової кризи

Так прокоментував позицію
Президента України щодо

ситуації на фінансовому ринку
Перший заступник Глави

Секретаріату Президента –
представник Президента

у Кабінеті Міністрів
Олександр Шлапак.

Він із жалем констатував,
що процеси, які відбуваються

у світовій економіці,
вплинули й на Україну.

Проте, запевнив Перший заступник
Глави Секретаріату, уряд і

Національний банк володіють усіма
необхідними важелями,

щоб зберігати керованість ситуацією.
Ефективність їх застосування

залежатиме від узгодженості дій
цих двох інституцій.

Коментуючи заяву Прем’єр�міністра,
якою вона перекладає

відповідальність за ситуацію
на фінансовому ринку на НБУ

та Президента України, О.Шлапак
нагадав, що криза осені 2004 року

почалася саме з таких
безвідповідальних заяв вищих

посадових осіб держави та політиків.
Він закликав до максимальної
стриманості в оцінках ситуації

в Україні, а також скоординованості
дій між урядом і НБУ замість

гучних заяв.
У сьогоднішній ситуації завдання

НБУ полягає в тому, щоб
максимально стримувати

спекулятивні та панічні настрої,
прийняти необхідні рішення по

захисту прав вкладників, у тому числі
спрямованих на збільшення

фінансових можливостей Фонду
гарантування вкладів. Надзвичайно

важливо, щоб Національний банк
постійно був активно присутній на

ринку, виходив з необхідними
інтервенціями для стабілізації ринку

відповідно до рішень Ради Нацбанку.
В окремих випадках може

знадобитися його швидка реакція
для надання необхідної підтримки

окремим банкам,
як це вже було зроблено.

Уряд, зі свого боку, має насамперед
утриматися від популізму у своїх

діях. Президент очікує від Кабінету
Міністрів таких практичних кроків, як

перегляд проекту Державного
бюджету на 2009 рік, зокрема

використання більш реальної
макроекономічної конструкції,

максимальної економії видатків та
передбачення його бездефіцитності.

Також уряд має переглянути свою
економічну політику у бік підтримки
експортерів, а у разі необхідності –

застосування обмежень імпорту
споживчих товарів для того, щоб
виправити торговельний баланс.

Адже його показник погіршується
через несприятливу цінову

кон’юнктуру на продукцію основних
експортних галузей.

О.Шлапак також порадив пересічним
громадянам виважено реагувати

на події, що відбуваються.
«Завжди ті, хто піддавалися паніці,

втрачали», – нагадав він.
Олександр Шлапак ще раз

запевнив, що НБУ і Кабмін мають
достатні повноваження

 для подолання негативних тенденцій
на ринку. Президент тримає

цю ситуацію під особистим
контролем і в жодному разі

не допустить ситуації, що призведе
до економічних втрат

українських громадян.

president.gov.ua
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Виборець стомився не від участі у
виборчих процедурах, а від безглуздості
пропонованого йому «вибору» між
політиками!негідниками й політиками!
брехунами. І ті й інші ! це вибір морально
застарілий, як знижений у ціні товар у
магазині.

Прихильники й Тимошенко і Яну!
ковича готові голосувати за них лише
тому, що інший товар їм недоступний,
або не потрапив у фокус їхньої спо!
живчої уваги. Поки що.

Не говорячи вже про прихильників
Ющенка, які лише тому залишаються
його прихильниками, що не бачать інших
фігур, реально здатних протистояти як
Тимошенко, так і Януковичу. Будучи
свого часу ефективним руйнівником
попереднього політичного режиму,
Віктор Андрійович показав свою нее!
фективність у сьогоднішніх різно!
манітних творчих починаннях.

Багато з нинішніх його прихильників
керуються поблажливістю й мало хто
вірить в імовірність перемоги в разі
висунення на другий термін. Але якщо
вже мавр має піти, то спочатку мав би
завершити свою справу – забрати з
собою і Дездемону й Антонія. В іншому
разі Тимошенко з Януковичем усе!одно
країну в спокої не залишать.

Якщо у Ющенка і є якась історична
місія, то вона насамперед у тому, щоб
розчистити українську політичну сцену
від її нинішніх головних «героїв» та
«героїнь». Це свого роду утилітарне
призначення політика.

Хоча якщо ставитися до держави, як
до сфери обслуговування населення в
частині задоволення політичних потреб,
те саме так і варто ставитися до політиків.
У значної частини громадян така потреба
вже сформована. Причому сформована
вона не стратегами!маркетологами, а
діями самих політичних «вождів», яким у
новій схемі політичного ринку місця може
вже й не знайтися, як не знайшлося його
раніше для Наталії Вітренко й Олександра
Мороза просто тому, що вони неабияк
«приїлися» виборцеві.

Дострокові вибори навіть у тому
випадку, якщо нам здається, що вони

Чому потрібні нові вибори?
Володимир Горбач

Усього лише рік тому Віктор Андрійович
та Юлія Володимирівна переконували

Віктора Федоровича й Олександра
Олександровича (на прізвище Мороз,

якщо хто вже забув) у тому, що дострокові
парламентські вибори це дуже

демократично й своєчасно. Ті їм обом
не вірили, але все3таки не встояли перед

спокусою «утерти носа» опонентам.
Суспільство поставилося до їхньої дискусії

з розумінням...
Сьогодні майже всі наші публічні політики

в один голос заявляють, що дострокові
вибори 3 це хаос і анархія...
Народ стомився від виборів,

але як свідчать результати соціологічних
опитувань, якщо раптом чого,

явку забезпечить.
Народ і влада проти дострокових виборів,

але вони, схоже, все3таки відбудуться.
Що б це означало?

нічого не міняють, насправді прис!
корюють прихід політичної смерті
діючих політичних акторів. Це нагадує
комп’ютерну гру, де кількість «життів»
для гравця більша одного, але усе рівно
обмежена, а на кожному новому рівні
гра ускладнюється.

Без «ротації еліт» сьогодні не
можливий вихід з тупика, вона потрібна
країні як ніщо інше.

Чи можлива така ротація без зміни
принципів відбору в партійні списки:
фінансового внеску та особистої лояль!
ності незмінному партійному лідерові?
Навряд чи.

Нещодавно Юлія Володимирівна в
ефірі 5 каналу «засвітилася» як кате!
горичний противник відкритих списків,
які вона чомусь трактує як поверненя
до мажоритарки.

Чому? По!перше, каже прем’єрка,
«змінити законодавство на наступні
вибори практично вже немає часу. Все
залежить від того, коли президент
розпустить парламент і оголосить
дострокові вибори».

«По!друге, я хотіла б чітко сказати,
що сьогодні маніпулюють вашою свідо!
містю говорячи про відкриті списки. Що
таке відкриті списки? Це повернення до
мажоритарної системи, яка була до
введення партійної системи. За партійної
системи ви хоча б бачите, яка партія за
які голосування несе відповідальність.
Яка партія за які рішення перед вами
звітує. Що таке мажоритарна система?
Це значить олігархи країни розставлять
по округам своїх людей, заплатять по
два мільйони доларів за кожен округ,
просто вкладуть як у бізнес, а потім
отримають країну, як приз».

Шановна Юліє Володимирівно, а
якщо без «маніпулювання нашою свідо!
містю», а просто ставши перед дзер!
калом і поклавши руку на серце,
зізнатися, хіба зараз не так? Хіба закриті
списки цьому не сприяють уже самим
фактом своєї закритості?

Адже закриті вони насамперед для
виборців, а партійні вожді на закритих
з’їздах ще й як маніпулюють цими спис!
ками. Чого варте бажання партійних лі!

дерів редагувати списки кандидатів уже
після «всенародного волевиявлення»!

«Тому коли будуть говорити про
відкриті списки, і казати, що це прек!
расно, то знайте ! це будуть гроші, які
приведуть повністю олігархічну біль!
шість в парламент, і ви вже у своїй країні
господарями не будете», ! продовжує
лідерка свого блоку.

Питається, а зараз у парламенті не
олігархічна більшість? Чи партизовані
олігархи перестають бути олігархами
просто за фактом сплати партійних
внесків і таким чином «перевихо!
вуються»?

Чи може це ми, громадяни, зараз
можемо вплинути хоч на щось у вашому
парламенті, не кажучи вже про те, щоб
бути «господарями країни»?..

«Можливо партії не є бездоганні, але
ви завжди бачите, як вона себе веде, і
коли ви голосуєте, ви бачите список, де
кожен депутат представлений, і всі
списки опубліковані. Можливо ці списки
не бездоганні, але й демократія в країні
молода» ! цитата з якою важко не
погодитися.

Так, демократія в країні напевно
молода, оскільки така наївна, що може
відкриті регіональні партійні списки з
преференціями плутати з мажори!
тарною системою.

Закриті загальнонаціональні пар!
тійні списки роблять депутата осо!
бистим політичним боржником лідера
виборчого списку, оскільки виборці
голосують не за нього особисто, а
насамперед за лідера виборчого списку.

Інакше навіщо називати списки
власним ім’ям?

Поряд із феодальним принципом
особистої лояльності «вождю» по!
літичної сили це унеможливлює внут!
рішньопартійну конкуренцію.

Відкриті регіональні партійні виборчі
списки з преференціями (можливістю
для виборця розставити по порядку
кандидатів однієї політсили) не лише
наближають кандидатів до конкретних
виборців, а не «народу взагалі», вони
наділяють його однаковою легітимністю
з лідером партії чи блоку.

Відтак стає можливою внутріш!
ньопартійна конкуренція, без якої не
буває ні демократичних партій, ні
«демократичних коаліцій», ні зрілих
демократій.

Без внутрішньопартійної конку!
ренції уся країна стала заручницею
непристойної боротьби президента й
прем’єр!міністра, в основі якої не
ідеологічні протиріччя чи програмні
установки, а банальна особиста стратегія
політичних діячів.

В умовах внутрішньопартійної
конкуренції партія прем’єр!міністра не
підтримала б особисту стратегію лідера,
спрямовану на досягнення особистої
влади будь!якою ціною, а партія пре!
зидента позиціонувалася б не як його
опора у парламенті й уряді, а як сила,
що одноразово делегувала його на цю
посаду виконувати партійну програму.

Навіть якщо дострокові вибори
проводитимуться за старою виборчою
системою, закриті партійні списки
стануть мішенню для критики як з боку
громадянського суспільства, так і
риторичних вправ самих учасників
перегонів. Вже саме це знизить суспільну
легітимність новообраного у старий
спосіб парламенту.

А якщо ще й закликати громадян до
бойкоту виборів за старою системою? І
так аж до ухвалення нової виборчої
системи з відкритими списками? І не
треба нас лякати хаосом і анархією,
оскільки ми вже давно живемо всередині
цього хаосу й анархії…

Саме партійні вожді, що гіпер!
трофують свою роль та значення в долі
держави й стануть справжніми гро!
барями партійного олігархізму. Рано чи
пізно чергові або позачергові вибори
змінять політичну палітру України тому
що іншого виходу зі смуги взаємного
блокування на траєкторію посту!
пального розвитку країни просто
немає...

Тотальне розчарування в усіх учо!
рашніх кумирах непродуктивне з точки
зору суспільного розвитку. Тому сус!
пільна потреба в нових репрезентантах
соціального оптимізму, надії на поліп!

шення становища, не говорячи вже про
«прорив», постійно наростає й усві!
домлюється.

Поки що середнім класом та осві!
ченими верствами. Особливо чутлива до
фальші соціального популізму молодь.
Тому нові політичні проекти й їхні
виборчі кампанії будуть націлені на!
самперед на ці категорії електорату.

Задовольняти новий попит на
політичному ринку будуть в різний
спосіб. Неминучий апґрейд партійних
брендів – поступовий відхід від іменних
блоків, зміна облич партійних проектів
та нове позиціонування в ідеологічних
нішах.

Скажімо, з’являться «нові ліберали»
(на кшталт Яценюка), «нові націонали»
(як Тягнибок) й «нові соціали» (хтось
ще крім Волги). Усе це, зрозуміло, не за
один виборчий цикл.

Найефективніше було б скон!
центрувати зусилля нових претендентів
на владу в одному!двох проектах, але,
думаю, цього не відбудеться й пе!
реможе як завжди «найхитріший»...
Якщо в одному проекті об’єднаються
політики типу Яценюка, Гриценка або
Кличка, вони будуть підсилювати один
одного. Особливо якщо робитимуть
наголос на сегментованій програмі й
персоналізують вирішення окремих
проблем.

Але свіжих облич та самої техно!
логічності кампанії буде недостатньо для
успіху якщо не запропонувати країні
нову конструктивну й реалістичну
повістку денну.

Якщо ж із двох, що подають надії,
політиків, як завжди в Україні вийде три
гетьмани ! цілком можливо, що всі вони
програють політикам старого «вож!
дистського» типу. І тоді знову будуть
потрібні нові вибори...

Володимир Горбач,
політичний аналітик Інституту

Євроатлантичного співробітництва

pravda.com.ua



123456789012345678901234567890121234567890123456789012345678901
123456789012345678901234567890121234567890123456789012345678901
123456789012345678901234567890121234567890123456789012345678901
123456789012345678901234567890121234567890123456789012345678901
123456789012345678901234567890121234567890123456789012345678901
1234567890123456789012345678901212345678901234567890123456789014

№39 (139), четвер,
9 —16 жовтня 2008 р.

Така зараз Україна, так себе відчувають українці,
які вперто не хочуть приймати нової дійсності, в якій
потрібно нести відповідальність і за себе, і за державу,
а не керуватись атавізмами комуністичного минулого,
коли усе вирішувалось десь там нагорі.

Помаранчевий Майдан був всього лиш початком
еволюції самоусвідомлення сили нації.

Тому політикам, які не бояться адекватної реакції
суспільства, можна дозволити собі усе. Можна проводити
голосування порушуючи Конституцію та усі можливі
регламентні процедури, на яких власне й тримаються
демократичні підвалини будь!якої держави.

Можна зухвало і цинічно спотворювати конституційну
систему державної влади заради зосередження
вагоміших важелів впливу і створення привілейованої
системи доступу до влади і економічних ресурсів.

Можна, попри очевидне нехтування інтересами
суспільства, протягувати скандальні лобістські
законопроекти без відкритих слухань та громадських
консультацій.

Можна призначати на секторіальні посади
представників наближених бізнес!кіл для подальшого
переділу впливів в економіці. Можна маніпулювати
виборцями, шляхом нових і нових соціальних подачок,
щоб втримати адміністративний ресурс для реалізації
меркантильних інтересів.

Можна принципи лицемірно називати уль!
тиматумами, і в той же час заявляти про готовність
рятувати країну від виборів будь!яким форматом коаліції.
Можна називати дочасні вибори катастрофою,

Недавня історія доводить, що у разі, коли
низьковклонений прохач одержить запевнення у
такій підтримці, то вона буде надана. Але такий
бартер просто так не відбувається. Про його умови,
звісно, не розголошується.

Однак в усіх випадках українські претенденти
на шматок владного пирога зобов’язані виконувати
функцію маріонеток та лобіювати інтереси країн!
кредиторів у своїй державі.

Скажете, це дико, неможливо, ганебно? Нічого
подібного.

Коли очі засліплені жагою влади, коли омріяне
крісло (крісла) ось!ось перед носом, тоді про
моральний бік таких оборудок не замислюються.

Щоб далеко не ходити, згадаймо недавні події
2004 року. Тоді на претендента на президентський
пост Віктора Януковича поставив Кремль. На його
перемогу було кинуто колосальні ресурси.

У його штабі, як і в структурах Віктора
Медведчука, з ранку до ночі працювали московські
політтехнологи, аналітики, консультанти, піарники
та «варяги» інших спеціальностей, яким у
порядному товаристві руки не подають.

Десятки підпільних і легальних структур кували
перемогу кремлівському протеже. Емісари
білокам’яної їздили до Києва, як на роботу. Сотні
мільйонів доларів було закачано на фінансування
цієї організаційної та пропагандистської машини.

Щоправда, закінчилося все це гучним кон!
фузом. Путін наскільки був упевнений в тому, що
російська навала на українського виборця
спрацює, що наперед привітав свого протеже з
перемогою.

Однак обрання Віктора Ющенка президентом
стало ляпасом офіційному Кремлю. Там утерлися
і зробили вигляд, що нічого прикрого не сталося,
хоча весь світ на всі лади кепкував із кремлівського
«поперед батька в пекло».

Судячи з усього, ганьба трирічної давнини не
забулася. Зараз Москва знову ставить на Яну!
ковича, але тепер вже у парі з Тимошенко.

Мета – взяти реванш за провал 2004 року і,
зовсім по!дитячому, відігратися за ту поразку та
образу. Ну не вміє російська влада визнавати свої
прорахунки!

План загалом виглядає так: Кабінет Міністрів
провокує протистояння з президентом (приводів
багато – від битви за Фонд держмайна до «Vanco»),
одночасно БЮТ починає грати самостійну
партитуру в більшості, цілковито ігноруючи
партнерів із блоку НУНС і наплювавши на
коаліційну угоду.

Внаслідок цього демократична коаліція
руйнується, БЮТ формує новий союз із «регіо!
налами» та комуністами під гаслами «стабільності»
та «реалізації національних інтересів», змінюється
Конституція з фактичним нівелюванням повно!
важень президента.

У підсумку в Україні встановлюється біпартизм,
що дозволить керувати країною двом людям –
Януковичу та Тимошенко. Які (див. вище) пере!
бувають під цілковитим впливом іншої держави.

Перші кроки на здійснення цього плану
зроблені 2 вересня. Нова більшість БЮТ!ПР і
комуністи проголосувала за редакцію закону про
Кабмін, який надає урядові практично необмежені
права і можливості.

Це той закон, за який тимошенківці і «регіо!
нали» дружно голосували у 2007 році, у пориві
єднання рвучись до конституційної більшості у
парламенті.

Також змінено законодавство, яке дозволяє
нашвидкоруч провести процедуру імпічменту
президентові ! вічний асистент БЮТ і ПР, комуніст
Симоненко щодня кричить про це з усіх трибун.

Бютівець Терьохін кинув пробний камінь у
вигляді 10% прохідного бар’єру.

Такими діями вони добили парламентську
коаліцію.

Тепер починається найцікавіше. Треба фор!
мувати нову коаліцію, інакше розпуск Верховної
Ради стає лише питанням часу і волі Віктора
Ющенка.

Але яку коаліцію? Тимошенко якось не з руки
йти на союз із Януковичем, бо ж перед людьми
божилася, що такого не буде, а люди мають добру
пам’ять. З іншого боку, волю Москви виконувати
треба, тим більше, що кредитна лінія для неї вже
відкрита.

Отже, нову коаліцію треба розбавити кимось,
хто бодай віддалено потягне на демократа.

Боротьба
за вірчу
грамоту

Москви

Давня традиція українського
політикуму, яка бере початок

ще з часів Леоніда Кучми:
шукати за кордоном допомоги,

благословення, політичної
підтримки, грошей, медійного

сприяння. Потрібне підкреслити.
Хоча здебільшого саме так

і пишеться через кому.
Місць, де українські шукачі

влади можуть розраховувати на
щедрість закордонних

покровителів і лобістів, небагато.
Це 3 Росія, Америка та Європа,

втім, географія останньої
обмежується Брюсселем:

європейські політики і урядовці
не хочуть порпатися у нашому

політичному болоті.
Саме там різнокаліберні

претенденти на владу в Україні
намагаються одержати бодай

дещицю підтримки,
розраховуючи, що «закордон

нам допоможе».

Кандидатур на таку роль дві: потрібний країні
Литвин і уламок НУНС, який уже півроку виконує
роль денщика у БЮТ, тобто «Народна само!
оборона».

Але тут виникає деяка незручність для
Тимошенко: вона позиціонує себе як демократ, і їй
дуже хочеться, щоб такою її і далі сприймали на
Заході. Для цього в США відлітає її вірний соратник
Юрій Луценко.

Його завдання – переконати можливого
господаря Білого дому Барака Обаму, що
комбінація з проросійського Януковича і прозахідної

Питання принципу
Прибравши високі гасла
і пафосну риторику, стає

очевидним, що поточні політичні
події яскраво демонструють

відсутність демократичних
цінностей в українській політиці:

найпалкіші демократи
засуджують проведення виборів,

макіавеалізм тих, хто занадто
сподобав владні крісла,

не має меж, партійною ідеологією
стало свавілля безпринципності.

Втім, люди продовжують вірити
в солодку брехню емоційних

неаргументованих промов,
 так само як після «Еліта Центру»

продовжують інвестувати
в ризиковані будівництва.

побоюючись власної маргіналізації у випадку їх
проведення.

Можна відмовлятись виконувати власноруч
підписані зобов’язання щодо відставки, в той же час
спонукаючи скласти повноваження політичного опонента.

Беручи до уваги усю цю політичну безвід!
повідальність, чесно не розумію, чому шкодувати за
коаліцією, яка не реалізувала жодної реформи на яку
уповноважив її виборець?

Через гарну назву, якою монополізовано надії на
зміни?

Через обіцянки реформ, які звелися до посадових
призначень, перерозподілу повноважень і їх концентрації
в довірених руках? Через «ефективну роботу», яка оцінена
міжнародними громадськими організаціями і агент!
ствами зниженням усіх можливих рейтингів?

Понад усе я не вірю політикам, яким постійно бракує
повноважень для діяльності. Якщо ти чуєш себе
некомфортно на займаній посаді, то подай у відставку і
йди на вибори щоб зайняти посаду з потрібними тобі
повноваженнями, а не переписуй законодавство під своє
крісло.

Втім, ані біло!блакитний, ані біло!червоний
прем’єри ніколи не демонстрували здатності працювати
в системі стримувань і противаг – базові демократичні
концепції лише «заважали втілювати в життя урядові
ініціативи на благо усіх громадян».

В боротьбі за священний Грааль повноважень, уся
країна стала заручником владної нетерплячки окремих
осіб, які не бажають чекати «цілий» рік аби отримати
необхідний мандат виборців на більші повноваження.

Проте кого цікавить довіра виборців? Можливо хіба
що за умови одночасного проведення парламентських
й президентських виборів щоб всупереч виробленим
конституційним підходам, які розведення виборів в часі

обґрунтовують як запобіжник проти монополізації усіх
гілок влади політичною силою переможцем виборів на 5
років, закріпити свій рейтинг владним ресурсом.

І хай тоді опозиція намагається контролювати владу.
Українському виборцеві потрібно зрозуміти, що не

вседозволеність їх політичного улюбленця, а чіткий
розподіл повноважень, взаємоконтроль та баланс між
гілками влади є запорукою ефективного державного
механізму.

Найважливіше ж в демократичному процесі
реалізації владних повноважень це політична
відповідальність. Жодні кулуарні домовленості «заради
спокою бідного виборця» не можуть підмінити волі
суспільства. Тому, не може залишитись поза увагою
громадянського суспільства факт неформальної коаліції
між комуністами, Партією регіонів і БЮТ.

Незалежно від того, яка буде коаліція і чи будуть
дочасні вибори, інтерес кожного українця аби в політику
прийшла відповідальність. Без неї суспільство завжди
програватиме в цинічній політичній грі, перетворюючись
на статистів від яких нічого не залежить в цій країні.

Українська Конституція, як інструмент політичної
відповідальності, передбачає інститут парламентської
коаліції, яка формується і діє на підставі коаліційної угоди.

Мета цього політико!правового інструменту
дозволити виборцю зробити чіткий висновок: які саме
політичні сили несуть відповідальність за стан справ в
країні і, в першу чергу, за діяльність уряду.

Існування коаліції можна вважати обов’язковою
умовою, як діяльності уряду, так і парламенту, інакше
легітимність втрачає не лише їхня діяльність, а й
основоположні принципи організації державної влади як
такі.

Наголошуємо, ключовий аспект діяльності коаліції
– це несення політичної відповідальності – тому можна
зрозуміти чому з таким завзяттям неформальні
коаліціонери намагались обґрунтувати можливість
безкоаліційного уряду й парламенту.

Так, інститут коаліції значно дискредитований і
звичайні люди не до кінця зрозуміли його призначення.
Люди очікували результатів діяльності тієї чи іншої коаліції,
натомість вже тривалий час акценти політичного життя
нічого спільного з діяльністю на користь суспільства не
мають.

Люди очікували дотримання коаліційних зобов’язань,
натомість талмуди погоджених коаліційних дій
залишались на полицях.

Люди очікували відповідальності, натомість їм
пояснили, що лише барани виконують письмові
зобов’язання – для нормальних політиків їх підпис нічого
не вартий, а політичну відповідальність можна забалакати
аргументацією, яку визначає місце сидіння.

Зрештою, лише від виборця залежить чи він
підтримає не рейтингову принциповість чи рейтингове
кон’юнктурне позиціонування, але в інтересах країни
довести до відома політиків чітку вимогу щоб вони
представляли в політиці інтереси виборців, а не лише
свої власні амбіції.

Лише громадянське суспільство може змусити
політиків грати за правилами, незалежно від того чи
вони їм подобаються, чи ні, бо інакше цей хронічний
процес змінювання правил під час гри призведе до
самоконсервації політичної верхівки і закриє усі шляхи
для оновлення політикуму.

Знекровлена таким чином політична система може
мати своїм результатом лише виродження, і наслідки
для пересічних громадян не забаряться.

Мабуть, дочасні вибори це хоч і найризикованіший
для усіх політичних гравців, але також і найбільш чесний
вихід із ситуації, яка склалася.

Роман Сон,
політичний оглядач

pravda.com.ua

(як вона себе називає) Тимошенко – річ корисна і
не криє в собі ніякої загрози ні демократії в Україні,
ні американським інтересам у цій частині
європейського континенту. Звісно, про те, що
новий альянс синтезований у Москві і нею ж і
керується, Луценко делікатно змовчить.

Паралельно Тимошенко, про всяк випадок,
посилає сигнали в Європу своїм друзям з
Європейської народної партії. Їх також закидають
тезами про те, що задля збереження стабільності
та демократичного майбутнього слід до тандему
БЮТ!ПР приєднати литвинівців і самооборонців.

Очевидним, як писав Булгаков, є «случай так
называемого вранья». Тимошенко вкотре зайнялася
улюбленою справою – «розводками».

Причому, дивлячись у її чесні очі, стає ясно, що
наведені невідповідності її зовсім не бентежать.
Мета, як відомо, виправдовує засоби, і тому
апробовані прийоми обману і маніпуляцій знову
грають на результат.

Отже, знову претенденти на гетьманську
булаву виглядають щастя за кордоном.

Знову йде гра, хто кого і в якому обсязі
використає для досягнення своїх амбіцій.

Знову Україна наразилася на ризик приходу
до влади маріонеток, яких смикають за ниточки
іноземні ляльководи і яким доведеться платити за
виставленими рахунками.

Але отут криється помилка. На вибори йдуть
люди з українськими паспортами. І їхній вибір
продиктований, все ж таки, не зобов’язаннями
перед зарубіжними покровителями, а бажанням
кращого майбутнього для країни. Для своєї країни.

Ігор Кріль
pravda.com.ua
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Російський план побудови
багатополюсного світу

З Мюнхенської промови Владіміра
Путіна 10 лютого 2007 розпочався етап
стратегічної конфронтації РФ та США. Нова
редакція російської декларації антиаме!
риканізму зводилася до простих тез:

! існування однополярного світу за!
вершилося. Америка не справляється з
світовими проблемами,

! на порядку денному перехід до
багатополярного світу, коли його доля
вирішуватиметься новими потугами. Як от
Китаєм, Індією, Бразилією, Іраном. А також
Росією США та ЄС,

! Російська Федерація достатньо
зміцніла, щоб повернути собі місце «над!
держави»,

! способом упорядковування світом є
визнання за цими наддержавами «зон їхніх
інтересів», які водночас є «зонами їхньої
відповідальності»,

! у «зоні відповідальності» кожної з
наддержав встановлюються правила гри, які
відповідають у першу чергу інтересам
«наддержави», яка її контролює,

! глобальна політика, де!факто, здій!
снюється тільки цими глобальними гео!
політичними гравцями, а «глобальна
безпека» забезпечується «стратегічним
потенціалом» цих гравців.

Колись таких гравців було тільки два:
США і СРСР. Тепер РФ не має тих ресурсів,
що СРСР. А тому Путін, а тепер і Мєдвєдєв,
претендують не на бінарний розподіл світу,
а на світ поліцентричний. Малі країни мають
бути «примушені» до того, щоб підпо!
рядкуватися їхньому регіональному лідеру.

З огляду на це, Росія розпочала
небезпечні загравання з країнами, які
міжнародне співтовариство визнає радше
як країни від яких йде небезпека, які можуть
зламати весь світовий порядок. Як от Іран,
Китай, Сирія, Венесуела, Судан.

Росія відкинула глобальну роль США і
почала втілювати в життя політику стри!
мування розширення євроатлантичної зони
безпеки.

Водночас тандем Путіна!Мєдвєдєва
взяв курс і на розширення своєї «євра!
зійської» зони впливу. Режим новітньої Росії
успішно використовує складнощі ста!
новлення ЄС, його неконсолідованість. Він
розколює ЄС, укладаючи з кожною з країн
угоди про особливі стосунки в певних
чутливих для них сферах.

Тим самим блокується створення єдиної
політики всього ЄС. Особливо це стосується
сфери енергопостачання. Німеччина, Італія
та Франція отримують ілюзію «стратегічних
партнерств», які мають руйнівні наслідки для
ЄС у цілому.

Адже паралельно Росія веде жорстку
політику пресингу на інших членів ЄС: країни
Балтії, Польщу, які критикують політику Росії.

Вона обмежує їх у енергопостачанні,
витісняє із схем транспортування енер!
гоносіїв, стимулюючи суперечки між самими
членами ЄС і не даючи їм консолідуватися
довкола питань безпеки та енергобезпеки.

Хто допомагає затягнути
нафтогазовий зашморг
на шиї Європи?
Не спокушений спостерігач може подумати, що наша сьогоднішня криза стосується

лише майбутнього президентства чи війни у Грузії. Однак причина у великій війні
за нафту та газ, у якій Україна є тільки одним з гравців.

І в цьому контексті важливою є позиція її прем’єр3міністра,
яку, як на мене, просто цинічно використовують. Чи вже використали.

Уряд спочатку непомітно, однак потім все послідовніше
вписував Україну у російську енергетичну мегаоперацію.

Особливо активно ця операція почала розгортатися саме з початку цього року,
 коли прем’єром Росії став Путін.

«Газпром» розвинув бурхливу активність у країнах,
що володіють, видобувають та транспортують вуглеводи.

Успішно блокується просування ЄС та
НАТО на схід. І прямим наслідком є
зростання агресивності Росії. Розкол у ЄС
веде і до розколу всього західного світу.

На які ресурси, реалізовуючи такі амбітні
плани, може розраховувати Росія?

Головним ресурсом країни є поклади
нафти та газу. Саме здороження енер!
горесурсів дозволив Росії розбагатіти і
відчути, що в її руках є доволі потужна зброя,
яка може по!іншому перекроїти світ.

Аналіз світових запасів нафти, її
видобутку і споживання показує, що всіх
запасів нафти, якщо не збільшиться
споживання, вистачить на 27 років. А якщо
закласти 5% !не збільшення споживання,
то тільки на 15 років.

30% газу, який споживає Європа – це
російський газ.

Газові війни з Україною, скорочення
поставок на 25% в зимовий період в 2006!
2007 роках, стали приводом для ЄС
замислитися про власну вразливість.

Європейці зрозуміли, що «холодна
війна» може насправді бути холодною. При
цьому європейські «штрейкбрехери» ніяк не
можуть зрозуміти, що тільки у узгодженій
політиці ЄС є порятунок. Бо ж продавець так
само залежить від покупця, як покупець від
продавця.

Всі газопроводи та нафтопроводи
ведуть тільки на захід, ринок ЄС найбільший.
А узгоджена політика означає і дивер!
сифікацію постачання енергоресурсів до ЄС.

Диверсифікація стосується двох мо!
ментів: видобування енергоресурсів та їх
транспортування. Головні розвідані поклади
нафти є в Саудівській Аравії – 25,5%, Іраку
– 11,1%, Кувейті – 9,5%, Ірані – 9,2%, ОАЕ
– 7,8%, Венесуелі – 6,2% а в Росії тільки
5,0%.

Росія контролює найбільшу газо!
транспортну систему світу і постійно прагне
опанувати ділянками трубопроводів за
своїми кордонами. Однак все більше
транспортування газу здійснюватиметься у
скрапленій формі попри Росію. Якщо
сьогодні це 27% світового продажу газу, то
у 2010 буде 40%.

Контроль за видобуванням і транс!
портуванням можна здійснити двома
шляхами. Або йдучи бізнесовим шляхом,
просто скуповувати газотранспортні та
нафтотранспортні мережі.

Або йдучи шляхом політичного тиску,
підпорядковуючи собі уряди країн, де
видобуваються енергетичні ресурси, чи
через які вони транспортуються.

Якщо у «дальньому закордонні» діяти
доводиться радше бізнесовим та політичним
шляхом, то у «ближньому» перевага
надається політичному тиску, шантажу і,
останнім часом, військовим операціям. До
особливо важливих для Росії держав
належать:

У сфері видобутку нафти та газу –
Туркменістан, Казахстан, Азербайджан,
Узбекистан, меншою мірою Україна.
Головними транспортерами є щонайперше
Україна, Казахстан, Азербайджан, Грузія,
Узбекистан, Білорусь.

Головними споживачами Німеччина,
Італія, Україна, Білорусь.

Як бачимо, деякі з цих країн мають
подвійну функцію. Вони неначе те вушко у
голці, через яке росіяни змушені проганяти
свої енергоносії, а тому вони зацікавлені
максимально контролювати ці країни та їх
видобувні і транспортні системи.

З деякими країнами вони вже вирішили
ці проблеми. Перш за все це стосується
країн Середньої Азії, які географічно
знаходяться далеко від головного споживача
в особі ЄС, і примушені Росією продавати
свої енергоносії російським монополіям для
подальшого їх транспортування.

Останнім часом Росія успішно реа!
лізовує політику покупки цих енергоносіїв, як
то кажуть, оптом. Це стосується Турк!
меністану, Казахстану. Однак не Азер!
байджану, який має свої шляхи тран!
спортування.

Азербайджан є ще й важливим «видо!
бувником», з огляду на це, для Росії було
дуже важливо контролювати цю країну.

Примушені  до енергозалежності

Справжньою геополітичною метою Росії,
під час її агресії у Грузії була, на мою думку,
не стільки сама Грузія, скільки Азербайджан.
Росіяни могли за день дійти до наф!
топроводів Баку!Тбілісі!Джейхан, Баку!
Тбілісі!Супса, газопроводу Баку!Тбілісі!
Ерзурум.

Вони демонстративно ввійшли і утри!
мували Поті – головний порт Грузії, який
може використовуватися для транс!
портування нафти як до ЄС, так і до України.
Чому росіяни відважилися на такий бру!
тальний крок? Він є частиною двох більш
масштабних планів.

По перше, це «примушення ЄС до
залежності» від російських енергоносіїв і
енергоносіїв, які Росія контролює. РФ
реалізує план своєрідного «оточення»
Європейського Союзу в аспекті енер!
гопостачання.

Тому їй важливо укласти особливі
стосунки, перш за все, з Іраном як
перспективним і потужним продавцем
енергоресурсів задля ведення узгодженої
політики. У липні 2008 «Газпром» домовився
з Іраном про створення спільного під!
приємства для роботи над нафтогазовими
проектами Ірану.

Наступним кроком має бути упокорення
Азербайджану, що і видобуває, і транспортує
енергоносії.

«Оточуючи ЄС», Росія велику активність
проявляє і в інших країнах, що постачають
енергоресурси до ЄС – як от у Лівії та Алжирі.
Тут РФ пробує безпосередньо займатися
видобутком, спільно проводити геологічну
розвідку, постачати нафтогазове облад!
нання, будувати нафто! та газопроводи.

З Алжиром Росія підписала мемо!
рандуми між компаніями «Газпром»,
«Лукойл» і «Сонатрак».

Перше місце в Африці і п“яте в ОПЕК
по запасах нафти займає Лівія. Низка
російських компаній, в том числі «Лукойл»,

«Союзнефтегаз», активно відпрацьовують
шляхи виходу на лівійський ринок, де вже
представлені «Газпром» та «Татнефть».

Відбувається і витіснення з цього ринку
України, симптоматично, що за чинного
прем’єр!міністра Тимошенко, яка не може
не розуміти наслідки такого витіснення.

Те саме стосується і ще одного
експортера нафти та газу – Нігерії.
«Газпром» активно працює над тим, аби
отримати доступ до розробки родовищ цієї
країни.

Але ці заходи стосуються на тільки
енергетичної сфери. Росія добре зрозуміла,
що видобування енергоносіїв має бути
прикрите вогнем канонерок. Росія відновлює
свою військову присутність у Середземному
морі створюючи військово!морську базу у
Сирії.

Разом з тим РФ виступила з надам!
бітною ідеєю створення «Газового ОПЕК» !
ОГЕК, з тим, щоб стати його лідером і
контролювати видобуток і дистрибуцію газу
у цілому світі. У цьому вона, здається,
знайшла повне розуміння з Іраном,
Алжиром та Лівією.

Особливо характерним є те, що вся ця
гіперактивність відбувається саме цього
року. Очевидно, що стратегічні рішення були
ухвалені російським керівництвом саме
взимку 2007!2008.

Роль України

Україна перш за все важлива тран!
спортна країна. Відбулася вже не одна спроба
опанувати стратегічними транспортними
мережами України. На сьогодні, після
активної протидії, як з України, так і ззовні,
ця тема не настільки актуальна.

Хоча «Газпром» і намагається про!
никнути в Україну і оволодіти мережами
постачання газу всередині країни.

У України є два напрямки можливого
розвитку нафтогазового сектору:

Перший – це доведення до логічного
завершення проекту транспортування нафти
з Каспійського регіону нафтопроводом
Одеса!Броди!Гданськ. За домовленостями
із Азербайджаном, Грузією та західними
партнерами, Україна усунула практично всі
перепони для її повторного аверсного
запуску.

Однак попри надзвичайне геополітичне
значення цього проекту, як для України, так
і для ЄС, раптом він наштовхнувся на опір з
боку чинного уряду. Приводом стали
припущення, що хтось хоче заволодіти
технічною нафтою, що знаходиться у трубі.

Але ж ціна цієї нафти не співмірна з
самим масштабом проекту про що прем’єр!
міністр відає.

Зрозуміло, що блокування проекту
вигідне Росії. Той, хто бере участь у цьому
блокуванні, активно протидіє диверсифікації
поставок нафти і до України, і до ЄС. А разом
зводить на нівець чотирирічні зусилля
української сторони по укріпленню позицій
на Кавказі, як надійного енергетичного
партнера та країни!транзитера енергоносіїв
до Європи.

Разом з тим, Росія перекрила цей шлях
транспортування енергоносіїв і на гру!
зинський дільниці. Якщо в Україні їй,
очевидно, вдалося погодити заходи з
«блокади» на найвищому рівні за відповідні
політичні дивіденди, на Кавказі прийшлося
вдаватися до військового «примушення до
миру».

В умовах нестабільності на Кавказі та
перманентної загрози блокування Росією
грузинського порту Поті, через який
здійснюється транзит азербайджанської
нафти в Європу, в очах європейських країн
лише РФ є надійним постачальником
енергоносіїв та контролером транзитних
можливостей країн!сусідів – України та
Білорусі.

Відповідно підтримка такої ситуації
вигідна Кремлю та «Газпрому».

Іншим виходом з ситуації для України
мала б бути активізація видобутку енер!
гоносіїв власне в Україні. Це могло б
забезпечити потреби населення у енер!
гопостачанні, знизити соціальне наван!
таження і дати країні час на інтеграцію у
європейські та євроатлантичні структури.

Бо в умовах тотальної залежності від
російських енергоносіїв можливі потужні
соціальні вибухи. За таких обставин набагато
легше вписати Україну у російський енер!
гетичний мегапроект.

А оскільки диверсифікація поставок
енергоносіїв та розвиток власної видобувної
галузі є стратегічним для України питанням,
розробка шельфу Чорного моря мала б
стати пріоритетним напрямком для керів!
ництва держави.

Натомість Тимошенко блокує ці про!
екти, мовляв, хтось на тому заробить. Так,
звичайно. Однак щось робитиметься... Та
пропозиція уряду виглядає дивною: давайте
денонсуємо угоду з компанією «Венко
Прикерченська», яка взялася за цю справу.

Гадаю, що для «Газпрому» головною
метою сьогодні є дискредитація України як
партнера по видобутку енергоносіїв і
блокування можливостей західних компаній
входити з енергетичними проектами у
«ексклюзивну російську зону відповідальності
та інтересів», як це нещодавно сформулював
президент Мєдвєдєв, оприлюднюючи нову
доктрину зовнішніх відносин Росії.

Таким чином можна прослідкувати
зв’язок сьогоднішньої парламентської
кризи, тенденцій у енергетичній політиці Юлії
Тимошенко і великої геополітичної гри Росії.

На жаль, складається враження, що все
це тільки елементи одного ланцюга, який
покликаний зв“язати руки США, примусити
до енергетичної, а відповідно і політичної
залежності ЄС, і повністю ввести в
російський фарватер Україну.

Ось такі, як на мене, контексти та
підсумки нашої парламентської «бурі у
стакані».

Тарас Возняк
pravda.com.ua
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Виховувати чи переконувати україн!
ських владних політиків нікому, і справа
ця абсолютно безперспективна. Вони
самі намагаються виховувати і змінювати
суспільство за власним «образом і
подобієм», що може дорого коштувати
нам і нашим нащадкам.

Безперспективно також міняти
гірших на порядніших, адже система з
часом урівнює всіх.

В Україні домінує політика обіцянок
і гасел, натомість Україні потрібна
державницька дія, тобто діючий пат!
ріотизм в політиці і в суспільстві
водночас.

Діючий патріотизм ще називається
націоналізмом. Час творити єдиний
націоналістичний рух, як засіб само!
порятунку суспільства.

Багатьох привчили лякатися слова
«націоналізм», але навіть противники
цього поняття не проти націоналізму
поневолених націй. Так, принаймні,
сформулював перед ЗМІ свою позицію
затятий ворог націоналізму нардеп!
регіонал Сухий.

Залишається формально довести
факт поневолення української нації, щоб
ні в кого не залишалось аргументів
проти націоналізму. Це неважко, адже
сучасний глобалізм набув сили завдяки
витонченому економічному визиску
слабших народів.

Сучасна колонізація на відстані
неодмінно супроводжується інформа!
ційним докорінним знищенням захисних
реакцій націй, щоб безсоромний гра!
бунок став не поміченим самими
поневоленими.

Термін «поневолена нація» можна
сміливо застосовувати до будь!якого
народу, який зазнав інформаційної
поразки, втратив контроль і домінуючу
гуманітарну присутність у власному
інформаційному просторі, а тому не
може дати лад власній політичній
системі та економіці.

В такому разі Україна має всі ознаки

Яким повинен бути
націоналістичний рух?

Володимир Ференц

Ситуація в Україні дає всьому світові наочний
майстер3клас як не треба творити політику,

будувати державу і встановлювати демократію.
Український політикум нагадує вайлуватого ситого
переростка, якому дали в руки рогатку і намовили

стріляти по вікнах батьківсьської хати з ближньої
«політичної позиції». Як і хто намовив, не суттєво.

поневоленої нації, не зважаючи на
формальні атрибути незалежності і
держави. Це поневолення гуманітарне,
інформаційне, незриме, але реальне за
результатом.

Колонізація і маніпуляція слабшою
нацією за допомогою інформаційних
технологій – це фактично одне і те ж.
Наслідки ті ж самі – зубожіння населення
і втрата економічної перспективи.

Тільки тепер сучасний колонізатор
не нав’язує власної присутності. Він
окупував інформаційний простір і ніби
закликає бути колонізованими, аби лиш
не українізованими.

Ті, що повірили і бояться бути
українізованими, можуть стовідсотково
вважати себе колонізованими і наочно
переконатися в цьому, порахувавши свої
низькі достатки, начитавшись жахів про
українське життя у ЗМІ і надивившись
дурнувато!чужого, зомбуючого теле!
бачення.

Тому справжні українські політики
мають обирати націоналізм і стиму!
лювати масовий націоналістичний рух.
Чому вони цього не роблять? Є тільки
дві можливі причини: не розуміють суті
і необхідності масового всегрома!
дянського націоналістичного руху, або
співпрацюють (свідомо чи мимоволі) з
колонізуючою силою.

В наш час у світі практично вже
немає моноетнічних держав, тому і
націоналізм, як форма самозахисту
перед негативами глобалізації, має сенс
тільки як масовий різноплановий
громадський рух, але локомотивом
цього руху має стати найвідповідальніша
частина громадян.

Історично відомо, що серед україн!
ських націоналістів, крім етнічних
українців, було чимало патріотів іншого
етнічного походження. Головна ознака
сучасного націоналіста бути діючим, а
не балакаючим патріотом України.

Націоналізм – це не заслуга націо!
нального походження, тому не всі етнічні

українці можуть сприйняти спосіб життя
націоналіста. Утім, чимало громадян
України готові до того, потрібен лише
організаційний поштовх і єдиний
національний лідер нового типу.

Потрібні ультрасучасні, лаконічно
сформульовані засади націоналізму, як
державницького громадянського руху
самозахисту і самовдосконалення
суспільства, з метою досягнення висо!
кого, за світовими ознаками, рівня якості
життя.

Мається на увазі гармонія мате!
ріального і гуманітарного життя, коли
українець буде щасливий і не матиме
проблем в Україні, а представники
меншин матимуть змогу вільно жити
життям своєї громади і всієї України.

Як не парадоксально, але питання
української мови, становища української
культури, духовності не є програмними
завданнями націоналізму. Це лиш дуже
важливі ознаки готовності суспільства
до патріотизму і здатності нації зма!
гатись зі світом за свої життєві права.

Незадовільний стан української мови
і культури свідчить про слабкість,
неготовність до громадянського націо!
налізму найчисельнішої верстви –
етнічних українців.

Про причини такого стану сказано
багато, але від проголошення неза!
лежності, за все відповідальні самі
українці. Слабкий і бездіяльний завжди
винуватий.

Саме тому, суто інтуїтивно, націо!
налісти переймаються здебільшого
захистом української мови, культури і
самобутності. Вони дбають про сприй!
няття пересічними громадянами і, в
першу чергу етнічними українцями,
патріотизму як широкого руху і способу
життя суспільства.

Разом з цим, не менш важливо
пропагувати мету громадянського
націоналізму. Якби більшість громадян
зрозуміли призначення сучасного
націоналізму і мотиви його поширення,

вони перестали б лякатися того жупела
і побачили б в націоналізмові спосіб
самопорятунку і самозахисту.

Кожен громадянин захищав би своє
етнічне і, водночас, був готовий виріз!
няти і захищати загальнонаціональні
інтереси. Безперечно, ми б дуже швидко
забули б про проблеми державної мови,
української преси, книговидання, єдиної
церкви і єдності політики.

Як не парадоксально, але за всіма
ознаками, народи і меншини України,
крім етнічних українців, в загальній масі
демонструють яскраві ознаки такої
готовності.

Їхній націоналізм прагне реалізації і
цією обставиною дуже вправно корис!
туються інші держави, щоб залучати їх
до власних симпатиків, помічників на
території держави.

Через те, що українська державна
машина не розуміє природи націо!
налізму і національних стосунків людей,
потенціал етнічних громад не спрямо!
вується владою в єдине русло зага!
льного громадянського руху для підси!
лення держави і захисту її інтересів.
Ознака цього – наявність так званих
«п’ятих колон» в суспільстві і політиці.

«П’яті колони» – це наслідок
тимчасового програшу України в інфор!
маційній війні внаслідок неправильної
ідеологеми держави. Наші лідери їздили
за кордон переймати досвід економіки,
але не побачили головного – грома!
дянського націоналізму успішних націй.

На відміну від політиків, це добре
відчувають і спостерігають українські
вимушені емігранти!заробітчани. Нато!
мість вищі чини й досі не розуміють чому
різноетнічні громадяни Франції одна!
ково готові захищати інтереси Франції.

Звісно ж, в сучасних успішних
державах громадяни не говорять про
націоналізм, а просто звикли жити як
активні патріоти. Все суспільство
наповнене особливим станом, який ніби
й непомітний, але відразу проявляється

у випадку зовнішніх загроз націо!
нальним інтересам.

Українців треба було навчати цьому
з усіх екранів телевізорів, шпальт газет і
політичних трибун, адже наше поко!
ління не знало і не могло мати традиції
масового єднання в дії – захисті
національних інтересів.

Був шанс – затяжний період мітин!
гової демократії і той спустили на
гальмах тривалим стоянням без дії на
площах і бездарними промовами
ораторів. Ми й держави своєї не мали
так довго, щоб відчути: як то бути
громадянином і передати це відчуття
дітям.

Героїчні і жертовні вчинки україн!
ських націоналістів і феномен УПА – це
перш за все реалізація незадоволеної
жаги бути громадянами вільної України.
Цю жагу пробудили в українцях націо!
налістичні організації і «Просвіта» на
початку минулого століття.

Але це вже історія. А ми, нині сущі,
всі певним чином винуваті в тому, що
впродовж років незалежності ніхто по!
державному з народом так і не говорив.
Говорили про кривди, реформи, вибо!
ри і якусь незбагненну національну ідею,
компроміси, толерантність і лібералізм
для багатих, але це не те…

Сьогодні українське стає «нефор!
матом» і це вже сприймається з мертвим
спокоєм зчерствілою більшістю.

Україні потрібна лише одна сильна
націоналістична громадська організація.
На мій погляд важливе значення для
початку має навіть не формальне
об’єднання, а готовність організацій
подолати замкнутість у власному
середовищі і стати сучасними висо!
котехнологічними організаціями, здат!
ними проникати у вражене депресією і
деградуючим лібералізмом суспільство.

Сучасний націоналістичний рух має
головне призначення: оберігати від
деградації і занепаду суспільство, без
чого всі зусилля ліпити надбудову
сильної і конкурентоспроможної дер!
жави є марними.

Не дати народові зневіритися і
скотитися до стану слабкого, враженого
деградуючим лібералізмом, озлоб!
леного на власну владу натовпу, бо таке
суспільство є готовим тілом чи толокою
для світової колонії.

Тому треба раз і назавжди забути
про соціологічні показники впливовості
націоналістичних організацій – вони
зайві. Навпаки, націоналістична орга!
нізація повинна працювати непомітно,
мов роботяща бджола. Її мета –напов!
нення патріотизмом усього суспільства
і політикумуму, а не виокремлення його
в політичну резервацію.

Перша ціль – єдність більшості
громадян і у сприйнятті і захисті
національних інтересів України. Другий
етап – забезпечення найвищого рівня
якості життя громадян і захист націо!
нальних інтересів. Така Україна буде
бажаним впливовим партнером у світо!
вих колективних системах координації
дій та безпеки.

Таку мету підтримає кожен гро!
мадянин держави, якщо одержить чіткий
план та щоденні практичні переконання
в тому, що це не блеф і це є результатом
і його особистої націоналістичної
позиції.

Зрештою, чому українці повинні
задовольнятися метою будь!що вижити
і втішатися соціальними подачками із
своєї ж кишені!бюджету від імені
доброго уряду, очолюваного красивим
прем’єром?

Володимир Ференц,
Івано�Франківськ

pravda.com.ua
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– Йолопи ! – сказала Оксана
Забужко. – Пишуть, що в неї коса, як у
Лесі Українки! А Леся носила косу зовсім
не так. Так носила Марко Вовчок!

Ця розмова відбулася ще до того,
як в обіг увійшли 200!гривневі купюри і
українці звикли до Лесиного образу. Ми
посміялися – певною мірою з солі!
дарності, бо, як і більшість чоловіків,  не
особливо концентруємося на жіночих
зачісках, навіть грішним ділом не завжди
помічаємо, коли наші кохані відвідали
перукарню.

Втім, на дозвіллі зазирнули!таки до
хрестоматії – і справді, Марко Вовчок
мала на голові точно таку зачіску, як Юлія
Володимирівна, вірніше навпаки –
зачіска Юлії Тимошенко дуже нагадує
косу Марії Вілінської.

Епізод цей пригадався нам під час
роботи над рейтингом секс!символів
української літератури.

Уявіть наше здивування, коли на стіл
потрапив матеріал про Марію Вілінську.
Що? Марко Вовчок – секс!символ?
Облиште! Жінка, яка писала про кріпаків
та називалася чоловічим псевдо, – це
щось аморфне, безстатеве. Однак по мірі
знайомства з біографією письменниці
брови наші злітали на лоба.

Судіть самі: увезти Куліша від
дружини за кордон, там кинути його
заради Тургенєва, а далі – Герцен,
Толстой, Добролюбов, Флобер, Меріме,
Пісарєв! Поляк Олевінський вкоротив
собі віку через неї, Жуль Верн подарував
ексклюзив на свої переклади росій!
ською, а Тарас Шевченко, кажуть,
незадовго до смерті купив Марії золотий
браслет вартістю 500 рублів (тодіш!
ніх!!!), щоправда, зробивши вигляд, що
це від громади.

І що ви скажете про цю жінку з
косою? Отож бо. Погано ми вивчаємо
життя своїх класиків – може, варто

підкоригувати шкільну програму, щоб
зацікавити дітей літературою?

Феномен Марко Вовчок настільки
зацікавив нас, що ми знову взялися за
портрет. Зрозуміло – зображення
старих часів поступаються за якістю
Плейбою, але все одно дають змогу
скласти враження про жінку. А враження
просте – нічого особливого.

Цікаво порівняти образ «української
Жорж Cанд» з оригіналом – власне
французькою Жорж Занд, тобто Авро!
рою Дюпен. Там – коротка зачіска,
чоловічий крій одягу, капелюх, – одне
слово, феміністка. А тут – коса на голові,
сукня, лагідний погляд.

І раптом сталося видиво – чи то
сонячний промінь так впав, чи очі
вчасно зморгнули – з портретів
посміхнулися зовсім не Марко Вовчок
та Жорж Занд, а Юлія Тимошенко і
Кондоліза Райз.

А що? Ці представниці слабкої статі
зазіхають на традиційну чоловічу
територію – політику, так само, як їх
попередниці свого часу зазіхали на
споконвіку чоловічу літературу. І вико!
ристовують для цього два шляхи.

Одні ! Жорж Занд, Кондоліза Райз
– наслідують чоловіків, носять костюми,
коротку стрижку, говорять переконливо
і послідовно. Вони ніби наголошують,
що можуть бути такими ж, як і чоловіки,
а тому гідні конкурувати на чоловічій
території.

Інші ж ! Марко Вовчок, Юлія
Тимошенко – всім своїм виглядом
заявляють, що перш за все є жінками,
підкреслюючи це як одягом і зачіскою,
так і висловлюваннями.

Ми, як уже казали, не дуже розу!
міємося на перукарському мистецтві,
втім, як і більшість чоловіків. Тому не
можемо класифікувати зачіски за
ступенем жіночності.

Однак якщо ти не знаєшся на зброї,
це не означає, що вона не діє на тебе. А
жіноче волосся – це справжня магічна
зброя. І про цю його властивість знали
усі народи в усі часи.

Не дарма волоссю приділяється
стільки уваги у обрядовій частині різних
релігій – починаючи з тотальної забо!
рони жінкам показувати волосся закін!
чуючи постриганням волосся ченцям
або гоління голови у покарання за
злочин. Отже, волосся – потужний засіб
впливу на оточення, і кожна жінка це
знає.

Колись Юлія Тимошенко носила
костюми і коротку зачіску. Особливих
політичних успіхів за нею у ті часи не
значилося.

Але потім вона викинула на смітник
образ бізнес!вумен, заплела косу і у
такий спосіб відкрито і нахабно оголо!
сила себе жінкою. А суперники проґа!
вили цей момент, продовжуючи спіл!
куватися з нею по!чоловічому. І одразу
стали програвати.

Політологи зараз активно ділять
шкуру виборців, які відвернуться від БЮТ
в результаті непослідовної політики її
лідера. Але поки що – от лихо – виборці
не хочуть слухатися послідовних полі!
тологів, а залишаються прихильниками
мінливої прем’єрки.

Аби розібратися з цим феноменом
давайте замислимося – у чому, власне,
звинувачують Юлію Володимирівну її
недоброзичливці? У тому, що її «ні»
означає «може бути»? Але цим, власне,
дівчина й відрізняється від дипломата,
так само, як і від політика.

«Ніколи, нізащо і не тут» – вам
знайома така жіноча філософія? То чому
ж ви дивуєтеся, що Юлі пробачають
неправдиві обіцянки, інтриги, істеричні
нотки та іншу чисто жіночу поведінку?

Таємниця проста: в очах людей
вона – передусім жінка. Про це кричить
її зачіска, одяг, інтонації. А політик,
прем’єр та таке інше – це вже потім.

Політологи не враховують те, що у
кожного з нас на кухні є своя Юлія
Володимирівна, яка поводиться точно
так. Спробуйте з нею посперечатися.
Спробуйте її переконати. Спробуйте їй
дорікнути чи згадати старе. Ви відчуєте
на собі різницю у стилі жіночої та
чоловічої поведінки.

Той, хто коли!небудь сварився з
дружиною, може погодитися – у
скандалі перемогти її неможливо.
Скандал – це жіноча територія. Якщо
дружина перейшла межу, чоловікові
залишається два виходи: або вхопити
за косу і вплинути за допомогою

гарапника, або ж вибачитися, приго!
лубити і сказати, що вона – найкраща.
Більшість наших знайомих обирає
другий варіант.

Уявіть собі, що ви ідете вулицею. А
там чоловік кричить на жінку. Кому з
них ви будете співчувати? Зрозуміло –
жінці. Ви не знаєте причини конфлікту
– можливо, на неї варто не тільки
кричати, а навіть прибити, проте все
одно чоловік, який скандалить з жінкою,
одразу стає неправим в очах людей. Це
фізіологія – наприклад, діти у домашніх
сварках найчастіше беруть бік матері, і
тільки з віком можуть зрозуміти батька.

А тепер оцініть з цих позицій
українські політичні конфлікти. Ми з
вами бачимо як чоловіки сваряться з
жінкою. Яка наша реакція?

Недарма партія Регіонів, яка добре
знає правила караоке!політики, у
питаннях коаліції та БЮТ виставляє на
фасад Анну Герман. Але навіть Герман
не наважується втравлюватися у пере!
палку, розуміючи, що коротка стрижка,
костюми, ба навіть політично коректні
темні сукні у конфліктах одразу пересу!
вають у її на чоловічу позицію – позицію
переможеного.

Ми не будемо порівнювати Анну
Герман та Юлію Володимирівну – це
птахи різного польоту. Але принагідно
згадаємо одне політичне телешоу, на
якому нам довелося бути присутніми.

Герман обурилася через те, що
опонент дозволив собі некоректне
висловлювання,  і вимагала вибачень
перед нею як перед жінкою. Ведучий
підтримав її. А ми здивувалися. Бо
переконані, що політика – це війна.

Коли Жанна д’Арк вела за собою
лицарів, їй діставалося не менше, ніж
простому солдатові. Складно уявити
собі, що вороги!англійці були джентль!
менами на полі бою і пропускали даму
вперед. Скоріше навпаки – кожен з них
намагався поцілити саме у неї, щоб
відзначиться. «На війні, як на війні,» –
певно, говорила Жанна. І ми повторили
тоді за нею. Не хочеш отримати по голові
– не лізь у політику.

Але феномен Тимошенко як раз і
полягає в тому, що вона вийшла на поле
бою, відкинувши обладунки і шолом.
Замість шолому – коса, замість кіраси !
рюшики. Вона примусила українців
ставитися до себе передусім як до жінки,
а не як до воїна. Саме тому до неї не
липне порівняння ані з Орлеанською
Дівою ані з Залізною Леді.

Ну а що ж опоненти?  Здається вони
цю її особливість не бачать, як то кажуть,
в упор. Дивно. Чи вони не помічають,

що програють кожну сутичку? Чи не
оцінюють, що програють навіть тоді,
коли мають більш логічну і обґрунтовану
позицію? І програють передусім в очах
людей, а по!їхньому кажучи, виборців.

Здається, з опонентами сталася
природна річ – під впливом підкреслено
жіночої агресії у них прокинувся чоло!
вічий гормон (зрозуміло, у тих, у кого
він був). І поведінка у суперечках стала
підкреслено маскулінною – хлопці
форсують голос, проте говорять нероз!
бірливо, плутаються у думках і запіз!
нюються з відповіддю.

Цікаво, що стиль своєї першої леді
одразу взялися копіювати депутати
БЮТ. Голос деяких з них став вищим,
з’явилися істеричні нотки, і аргументація
стала суто жіночою – розлого, про все
одразу і ні про що, стрибки з теми на
тему, чіпляння до слів. Коли слухаєш по
радіо сварки за участі депутатів БЮТ,
іноді складається враження, що спіл!
куєшся з власною дружиною.

Юлія Володимирівна своєю косою
змінила основи сучасної політики. Вона
докорінно перевернула критерії оцінки
виборців. Виявляється, люди спокійно
можуть пробачити політику все те, що
звикли пробачати жінкам у повсяк!
денному житті – брехню, скандальність,
злу пам’ять, посмішки та сльози замість
аргументів. Треба тільки, щоб виборці
бачили перед собою перш за все жінку,
а потім вже політика.

Отже ми маємо цікаву ситуацію –
на політичній арені традиційна чоловіча
система координат, успішно атакована
жіночою. Добре це чи погано – будемо
дивитися. Але враховувати цей факт
необхідно. Бо Україна може стати
колискою жіночої революції у світовій
політиці – коли замість перевдягатися
у чоловіків жінки застосовуватимуть
фемінну аргументацію, яка оперує не
тільки і не стільки логікою, скільки
емоціями та інтуїцією.

Зверніть увагу, що жінки, які в
українській політиці діють за «чоловічим
сценарієм», не багато чого досягли.
Тетчер з жодної не виросло. Бо Україна
– не Британія. З наших жінок виходять
дуже погані чоловіки.

До речі, якщо перечитувати повісті
Марко Вовчок після знайомства з
сексуальними подвигами авторки,
тексти вже не здаються по!шкільному
занудними.

Майте це на увазі.

Брати Капранови

Нізащо.
Ніколи.
І не тут

Чим відрізняється дівчина від дипломата?
Якщо дипломат говорить «так», це означає «може бути».
Якщо дипломат говорить «може бути», це означає «ні».
Якщо дипломат говорить «ні», значить він не дипломат.
Якщо дівчина говорить «ні», це означає «може бути».
Якщо дівчина говорить «може бути», це означає «так».
Якщо дівчина говорить «так», значить вона не дівчина.

Старовинний анекдот
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Подруги проходять курс навчання у школі ФБР.
Джаніс повинна навчитися бути крутою, щоб сміливо

надягати наручники на 100�кілограмового мордоворота.
А от її подрузі Еллі, що служила в морській піхоті,
поганенько даються основи юриспруденції. Разом вони
весело і дружно долають перешкоди, що їх постійно
влаштовують твердолобі чоловіки, аби дівчата не отримали
дипломів…
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«АГЕНТИ ФБР»

06:05   «Служба розшуку дiтей»
06:10    С/л «Так нiхто не кохав»
07:00    «Єралаш»
07:10    М/ф «Супер спорт»
07:25    «Снiданок з «1+1»
09:30    Серiал «Руда»
10:30    Серiал «Монтекрiсто»
11:30    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
12:25    Серiал «Палаючий лiд»
13:25    С/л «5 хвилин до метро»
14:30    «ТСН»
15:00    Серiал «Загiн»
16:00    Серiал «Палаючий лiд»
17:00    «ТСН»
17:20    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
18:25    Серiал «Монтекрiсто»
19:25    «Погода»
19:30    «ТСН»
20:10    Серiал «Руда»
21:15    Серiал «Загiн»
22:30    «ТСН»
23:00    «Проспорт»
23:05    Х/ф «Iдентифiкацiя»
01:00    «Служба розшуку дiтей»
01:05    Серiал «Надприродне $ 2»
01:45    «Документ»
02:15    «ТСН»
02:40    С/л «Затока Доусона $ 5»
03:25    С/л «Зоряний крейсер

 «Галактика» $ 2"
04:10    ТСН: «Документ»
04:40    С/л «Надприродне $ 2»
05:20    С/л «Днi нашого життя $ 2»

06:05    «Служба розшуку дiтей»
06:10    С/л «Так нiхто не кохав»
07:00    «Єралаш»
07:10    М/ф «Супер спорт»
07:25    «Снiданок з «1+1»
09:30    Серiал «Руда»
10:30    Серiал «Монтекрiсто»
11:30    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
12:25    Серiал «Палаючий лiд»
13:25    С/л «5 хвилин до метро»
14:30    «ТСН»
15:00    Серiал «Загiн»
16:00    «Без табу» з Ольгою

 Герасим’юк
17:00    «ТСН»
17:20    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
18:25    Серiал «Монтекрiсто»
19:25    «Погода»
19:30    «ТСН»
20:10    Серiал «Руда»
21:15    Х/ф «Червонi перли  коха$

 ння»
23:05    Кiно без меж: романтична

 комедiя «Гонитва за свобо$
 дою»

01:15    Нiчний кiнозал представ$
 ляє: «Iван Грозний»

04:25    Нiчний кiнозал представ$
 ляє: «Колiївщина»

05:30    С/л «Днi нашого життя $ 2»

06:00    Новини
06:10    «Гiд країнами свiту%2»
07:00    Новини
07:10   «Ранок  з Iнтером»
08:00    Новини
08:10    «Ранок  з Iнтером»
08:50    Серiал «Каменська$3»
09:50    С/л «На шляху до серця»
11:00    Серiал «Вогонь кохання»
12:00    Новини
12:10    «Знак  якостi»
13:10    Серiал «Любов як любов»
14:15    Серiал «Ненависть»
15:25    Серiал «Каменська$3»
16:30   «Народний суд»
17:45   Новини
18:00    «Ключовий момент»
19:00    Серiал «Вогонь кохання»
20:00    «Подробицi»
20:30    С/л «На шляху до серця»
21:35    Серiал «Ненависть»
22:40    Документальний проект

 «Три кохання Є.Євстигнє%
 єва»

00:00    «Народний суд»
01:00    Серiал «Таємничi шляхи»
01:50    Телевiзiйна служба розшуку

 дiтей
01:55    «Знак  якостi»
02:40    «Ключовий момент»
03:25    «Народний суд»
04:15    Серiал «Таємничi шляхи»
05:00    «Модний вирок»
05:50    Уроки тiтоньки Сови

06:00    Новини
06:10    «Гiд країнами свiту%2»
07:00    Новини
07:10    «Ранок  з Iнтером»
08:00    Новини
08:10    «Ранок  з Iнтером»
08:50    Серiал «Каменська$3»
09:50    С/л «На шляху до серця»
11:00    Серiал «Вогонь кохання»
12:00    Новини
12:10    «Знак  якостi»
13:10    Серiал «Любов як любов»
14:15    Серiал «Ненависть»
15:25    Серiал «Каменська$3»
16:30    «Народний суд»
17:45    Новини
18:00    «Ключовий момент»
19:00    Серiал «Вогонь кохання»
20:00    «Подробицi»
20:30    С/л «На шляху до серця»
21:35    П/р «Свобода на Iнтерi»
00:25    Фiльм «Подвiйна ставка»
02:15    «Знак  якостi»
03:00    «Ключовий момент»
03:45    Фiльм «Подвiйна ставка»
05:20    М/с «Мартiн Мiстерi»

06:00,   01:00 Факти
06:15,   07:50 Дiловi факти
06:25,   08:00, 09:00 Погода
06:30,   08:35 «300 сек/год»
06:35    М/с «Сучасне Роккове

 життя»
07:00,   10:15 С/л «Леся+Рома»
07:45,   08:45 Факти. Ранок
07:55,   08:55, 12:55, 19:05 Спорт
08:05,   13:00 Каламбур
09:05,   17:30 С/л «Агент нацiо$

 нальної безпеки»
11:00,   15:50 Про%Ziкаве.ua
11:40,   16:35 С/л «Бандитський

 Петербург$10: Розплата»
12:45    Факти. День
13:45    С/л «Захист Красiна$2»
14:55    С/л «Розвiдники»
18:45    Факти. Вечiр
19:20    Надзвичайнi новини з

 Костянтином Стогнiєм
19:35    Максимум щодня
19:50    С/л «Захист Красiна$2»
21:00    С/л «Розвiдники»
22:25    Надзвичайнi новини з

 Костянтином Стогнiєм
22:45    Факти. Пiдсумок дня
23:00    Х/ф «Загнаний»
01:15    Спорт
01:25    Погода
01:30    «Нiчна спокуса»
03:00    С/л «Кiстки$3»
04:00    Х/ф «Дорога у небо»

06:00    «Непоясненне. Таємнi това%
 риства»

06:50    Вiкна%Новини
07:00    «Бiзнес»
07:05    «Навколо свiту»
08:00    Вiкна%Новини
08:10    «Бiзнес»
08:15    Х/ф «Щит i меч»
10:30    «Зiркове життя. Секс%

 символи зi зморшками»
11:30    «Нез’ясовно, але факт»
12:30    «Слiдство вели» з Леонiдом

 Каневським
13:30    «Документальний детектив.

 Французька зброя»
14:05    Т/с «Кулагiн та партнери»
14:50    Т/с «Комiсар Рекс»
17:00    «Навколо свiту»
18:00    Вiкна%Новини
18:10    «Звана вечеря»
19:15    «Моя правда. Отар Куша%

 нашвiлi»
20:15    «Слiдство вели» з Леонiдом

 Каневським
21:30    Т/с «Кулагiн та партнери»
22:00    Вiкна%Новини
22:25    «Паралельний свiт»
01:00    Вiкна%Спорт
01:20    «Золота скринька»

06:00    «Непоясненне. Екзорцисти»
06:50    Вiкна%Новини
07:00    «Бiзнес»
07:05    «У пошуках пригод»
08:00    Вiкна%Новини
08:10    «Бiзнес»
08:15    Х/ф «Щит i меч»
10:30    «Моя правда. Отар Куша%

 нашвiлi»
11:20    «Нез’ясовно, але факт»
12:30    «Слiдство вели» з Леонiдом

 Каневським
13:40    «Документальний детектив.

 Тiнь Онопрiєнка»
14:20    Т/с «Кулагiн та партнери»
15:00    Т/с «Комiсар Рекс»
17:00    «ВусоЛапоХвiст»
17:45    Вiкна%Новини
18:00    Х/ф «Кавказька полонянка,

 або Новi пригоди Шурика»
20:00    «Нацiональне талант%шоу

 «Танцюють усi!»
22:00    Вiкна%Новини
22:25    «Нацiональне талант%шоу

 «Танцюють усi!» Пiдсумки
 голосування

23:10    Х/ф «Благословiть жiнку»
01:45    Вiкна%Спорт
01:55    «Золота скринька»

06:00,   21:20  Т/с «Моя  американ$
 ська нянька»

06:25    М/с «Годзилла»
06:45,   07:25, 08:35 П/р «Пiдйом»
06:50,   14:10, 00:10 Щоденник

 Фабрики зiрок % 2
07:20,   08:30, 19:20, 01:10 Погода
07:55    Т/с «Крок за кроком»
09:00     М/с «Том i Джеррi»
09:15     Х/ф «Великий товстий

 брехун»
11:05,   19:25  Т/с «Дембельський

 альбом»
12:10     Т/с «Друзi»
13:30,   19:00, 00:50 Репортер
13:35     М/с «Том i Джеррi»
13:50     М/с «Полiцейська академiя»
14:45,   15:50 Teen Time
14:50    Побачення iз мамою
15:25     Т/с «Третя планета вiд

 Сонця»
15:55     Т/с «Друзi»
16:55,   20:25  Т/с «Ранетки»
17:55     Т/с «Моя  прекрасна  нянька»
19:15,   01:05 Спортрепортер
22:25     Х/ф «Блондинка у шоко$

 ладi»
01:15     Т/с «Таємницi Смоллвiля»
02:05    Студiя Зона ночi
02:10    Невiдома Україна
04:05    Студiя Зона ночi Культура
04:10    Репресована культура.

 Незгубне товариство
04:55    Скарби музеїв Києва
05:05    Студiя Зона ночi Культура
05:10    У кожнiй професiї є музика

05:55    Служба розшуку дiтей
06:00,   17:55  Т/с «Моя  американ$

 ська нянька»
06:25     М/с «Годзилла»
06:45,   07:25, 08:35 П/р «Пiдйом»
06:50,   14:00, 00:20 Щоденник

 Фабрики зiрок % 2
07:20,   08:30, 19:20, 01:20 Погода
07:55     Т/с «Крок за кроком»
09:00     Х/ф «Флiрт зi звiром»
11:00     Т/с «Дембельський альбом»
12:05     Т/с «Друзi»
13:25,   19:00, 01:00 Репортер
13:30    М/с «Том i Джеррi»
13:35     М/с «Полiцейська академiя»
14:40,   15:40 Teen Time
14:45    Побачення iз мамою
15:20     Т/с «Третя планета вiд

 Сонця»
15:45     Т/с «Друзi»
16:50     Т/с «Ранетки»
19:15,   01:15 Спортрепортер
19:25     Т/с «Солдати$15»
20:20     Т/с «Ранетки»
21:20     Т/с «Моя  прекрасна  нянька»
22:25    Тiльки правда?
23:15    Комедi клаб. Україна
01:25     Х/ф «Акули»
03:00    Студiя Зона ночi
03:05    Невiдома Україна
04:55    Студiя Зона ночi Культура
05:00    I буде новий день
05:50    Студiя Зона ночi Культура
05:55    Кольоровi асоцiацiї Марини

 Банник

06:05,   07:00, 08:00, 09:00, 12:00,
 15:00, 18:00, 21:00 Новини

06:10,   06:55, 07:55, 23:50 Спорт
06:25,   08:35 Православ. календар
06:50,   07:50, 08:25, 09:40, 11:40,

 15:15, 17:05, 21:45 Погода
07:10    Ера бiзнесу
07:40    Ера якостi
08:45    Ранковi поради
09:15,  18:15, 21:30 Дiловий свiт
09:20    Аграрна країна
09:30    Новини мiжнароднi
09:45    Прес%анонс
09:50     Т/с «Запороги»
10:45    Життя триває...
11:45    Служба розшуку дiтей
11:50,   14:50, 17:50 Ситуацiя
12:30    Наша пiсня
13:10    Книга.ua
13:50    Хай щастить
14:20    Д/с «Це моя країна»
15:20    М/с «Легенди України»
15:30    М/с «Нормальний Норман»
16:20    Iндиго
16:50,  18:30 Футзал
17:15    Український вимiр
20:00    Т/с «Запороги»
20:55    М/с «Легенди України»
21:20    Новини мiжнароднi
21:35    Свiт спорту
21:50    Далi буде...
22:20    Парламентський день
22:45    Прес%анонс
22:55    Трiйка, Кено
23:00    Економiчний погляд
00:00    100 % Динамо
00:30    Вiд першої особи
01:10    Служба розшуку дiтей

06:05,   07:00, 08:00, 09:00, 12:00,
 15:00, 18:00, 21:00 Новини

06:10,   06:55, 07:55, 23:40 Спорт
06:25,   08:40 Православ. календар
06:50,   07:50, 08:10, 09:40, 11:40,

 15:15, 17:05, 18:15, 19:45,
 23:45 Погода

07:10    Ера бiзнесу
07:35    Будiвельний майданчик
07:40    Ера вiдпочинку
08:15    На Олiмп!
08:45    Ранковi поради
09:15,   19:30, 21:30 Дiловий свiт
09:20    Аграрна країна
09:30    Новини мiжнароднi
09:45    Прес%анонс
09:50    Т/с «Запороги»
10:45    Життя триває...
11:45    Служба розшуку дiтей
11:50,  14:50, 17:50 Ситуацiя
12:30    «Знайдемо вихiд»
13:15    «Надвечiр’я»
13:40     Кiно.ua
14:20    Д/с «Це моя країна»
15:20    М/с «Легенди України»
15:30    М/с «Нормальний Норман»
16:20    Ток%шоу для молодi «Пазли»
16:50    Футзал. Чемпiонат свiту
17:15    Д/ф «Де знайти роботу»
18:25    Український вимiр
19:00    Точка зору
19:40,   21:35 Свiт спорту
19:55    Фольк%music
20:55    М/с «Легенди України»
21:20    Новини мiжнароднi
21:50    Право на захист
22:15    Екiпаж
22:45    Прес%анонс
22:55    Трiйка, Кено
 23:00    Сiльський погляд

06.00    ТК Львів%ТБ
08.00    Вже ранок
09.10    Т/с „Суперкнига”
10.00    Аргумент на користь
10.20,  17.30  Кінопрограма
10.55,  19.15, 22.00 Погода
11.00    Мовлення тер. громад
13.00    Зона конфлікту
13.30,   19.50  Мультфільм
13.50,  19.00, 21.30  Вісник
14.00    ТК % Львів%ТБ
16.00    Молодіжна програма
17.00    Центр Європи

06.00    ТК Львів%ТБ
08.00    Вже ранок
09.10    Т/с „Суперкнига”
10.00,  13.00  Кінопрограма
10.55,  18.00, 19.15 Погода
11.00    Мовлення тер. громад
13.50,   19.00 Вісник
14.00     ТК % Львів%ТБ
16.00     Молодіжна програма
17.00     Молодіжний простір
17.30     Люстерко
18.05     Телерада
18.35     П/р „Пригоди Робіка”
19.20      Суспільний діалог

18.00    Інтеграція
18.20    Т/с „Класні уроки”
18.40    Екомед
19.20    Наше місто
20.10    Хатка Левенятка
20.30    Головний аргумент
21.05    Здорово%кольорово
21.50    Спорт%бліц
22.05    Поза часом
22.10   Служба розшуку дітей
22.15   Прямим текстом
23.05    Кінопрограма
23.50    Вісник
00.00    Молодіжна програма
01.00     Нічний канал. ТК „Міст”

06:05,   02:20 Факти
06:20,   07:50 Дiловi факти
06:30,   08:00, 09:00 Погода
06:35,   08:35 «300 сек/год»
06:40    М/с «Сучасне Роккове

 життя»
07:10,   10:15 С/л «Леся+Рома»
07:45,   08:45 Факти. Ранок
07:55,   08:55, 12:55, 19:05 Спорт
08:05,   13:00 Каламбур
09:05,   17:30 С/л «Агент нацiо$

 нальної безпеки»
11:00,   15:50 Про%Ziкаве.ua
11:30    С/л «Бандитський

 Петербург$10: Розплата»
12:45    Факти. День
13:50    С/л «Захист Красiна$2»
15:00    С/л «Розвiдники»
16:35    Х/ф «Пекельний хмарочос»
18:45    Факти. Вечiр
19:20    Надзвичайнi новини з

 Костянтином Стогнiєм
19:45    Максимум в Україні
20:20    Ти не повiриш!
21:20    Чудо%люди
22:05    «Українцi Афiгеннi»
22:45    Факти. Пiдсумок дня
23:00    Голi та смiшнi
00:00    Автопарк
00:45    Х/ф «Фальшивка»
02:50    «Нiчна спокуса»
04:20    Магiя
05:00    Х/ф «Згадуючи «Титанiв»

19.50     Антирейдер
20.10    Хатка Левенятка
20.30    Час країни
21.05    Автодрайв
21.30    Вісник
21.50    Спорт%бліц
22.00    Погода
22.05    Поза часом
22.10    Служба розшуку дітей
22.15    Сфера інтересів
22.40    Спортпанорама
23.25    Погода
23.30    Час дозвілля
23.50    Вісник
00.00    Молодіжна  програма
01.00    Нічний канал. ТК „Міст”

06:00    Переможний голос вiру%
 ючого

06:30     Х/ф «Джек Восьмьоркiн $
 американець»

08:00    М/ф «Джим i Джем»
08:10    М/ф «Iвон iз Юкона»
08:45    Свiдок
09:20    Т/с «CSI: Маямi»
10:20    Т/с «Закон i порядок: зло$

 чиннi намiри»
11:20    «Маски%шоу»
12:20    Х/ф «Вакуум»
14:35     Х/ф «Розпочати  лiквiдацiю»
16:25    Т/с «Закон i порядок: вiддiл

 особливих справ»
17:25    Т/с «Марш Турецького $ 2»
18:30    Спецпроект «Найвiдомiшi

 українськi манiяки»
19:00    Свiдок
19:25    Х/ф «Вогняний ринг $ 3»
21:30    Свiдок
22:00    Т/с «CSI: Маямi»
23:00    Т/с «Закон i порядок:

 злочиннi намiри»
00:00    Свiдок
00:30    «Маски%шоу»
01:35    Спецпроект «Найвiдомiшi

 українськi манiяки»
02:00    «Особистий погляд»
04:15    Х/ф «Червоне та чорне»

06:00    Переможний голос вiру%
 ючого

06:30     Х/ф «Вона Вас кохає»
08:05    М/ф «Iвон iз Юкона»
08:45    Свiдок
09:20    Т/с «CSI: Маямi»
10:20    Т/с «Закон i порядок:

 злочиннi намiри»
11:20    «Маски%шоу»
12:25    Х/ф «Вогняний ринг $ 3»
14:35     Х/ф « Розпочати лiквiдацiю»
16:25    Т/с «Закон i порядок: вiддiл

 особливих справ»
17:25    Т/с «Марш Турецького $ 2»
18:30    Спецпроект «Найвiдомiшi

 українськi манiяки»
19:00    Свiдок
19:30     Х/ф «Петрiвка, 38»
21:30    Свiдок
22:00    Т/с «CSI: Маямi»
23:00    «Речовий доказ»
23:30    Свiдок
00:00     Х/ф «Роман»
01:50    Спецпроект «Найвiдомiшi

 українськi манiяки»
02:15    «Особистий погляд»
04:20     Х/ф «Червоне та чорне»
05:40    «Речовий доказ»

05:45     Прокидайся з «Україною»
06:30    Подiї
06:40    Спортивнi подiї
06:45    Погода
06:50    Прокидайся з «Україною»
07:30    Срiбний апельсин
08:30,   17:30 Музичне шоу «Яка то

 мелодiя»
09:00    Т/с «Рiднi люди»
10:00    Шустер Live
11:00    Грошовi хвилинi
12:00    Т/с «Жiнка без минулого»
13:00    Х/ф «Людина року»
15:30    Федеральний суддя
16:30    Подiї
16:50    Спортивнi подiї
16:55    Погода
17:00    Критична точка
18:00    Т/с «Рiднi люди»
19:00    Подiї
19:20    Спортивнi подiї
19:25    Погода
19:30    Шустер Live
20:30    Т/с «Жiнка без минулого»
21:30    Шоу  Вєрки Сердючки
22:45    Рикошет
23:15    Х/ф «Напад на 13$ту дiль$

 ницю»
01:30    Нiчнi розваги
03:30    Подiї

05:45    Прокидайся з «Україною»
06:30    Подiї
06:40    Спортивнi подiї
06:45    Погода
06:50    Прокидайся з «Україною»
07:30    Срiбний апельсин
08:30,   17:30 Музичне шоу «Яка то

 мелодiя»
09:00    Т/с «Рiднi люди»
10:00    Шустер Live
11:00    Грошовi хвилинi
12:00    Т/с «Жiнка без минулого»
13:00    Х/ф «Найдужчий»
14:40    Щиросерде зiзнання
15:30    Федеральний суддя
16:30    Подiї
16:50    Спортивнi подiї
16:55    Погода
17:00    Критична точка
18:00    Т/с «Рiднi люди»
19:00    Подiї
19:20    Спортивнi подiї
19:25    Погода
19:30    Жiноче шоу «Гiрка правда»
20:30    Т/с «Жiнка без минулого»
21:30    Шустер Live
01:00    Критична точка
01:30    Нiчнi розваги
03:30    Подiї
03:55    Спортивнi подiї
04:00    Погода

06:00    «Саундтреки»
07:05    «5 новин про кiно»
07:40    «Мультконцерт»
08:10    Т/с «Народжена  револю$

 цiєю»
10:15    «Вiтрина%ТБ»
10:45    «SMS%голосування»
12:00    Х/ф «Доки смерть не роз$

 лучить нас»
13:55    «Вiтрина%ТБ»
14:35    Хiт%парад кiно
15:35    «5 новин про кiно»
15:55    «Вiтрина%ТБ»
16:25    Т/с «Народжена  револю$

 цiєю»
18:25    «SMS%голосування»
18:50    Х/ф «Загадковий вихiдний»
20:35    «5 новин про кiно»
21:00    Х/ф «Маска Зорро»
00:00    «Завтрашнє кiно»
00:20    «SMS%голосування»
00:35    Х/ф «Унiверсальний сол$

 дат: повернення»
02:10    «Саундтреки»
02:55    Х/ф «Петро І»
04:50    «Кiнотрейлери»

06:05    «Саундтреки»
07:15    «5 новин про кiно»
07:40    «Мультконцерт»
08:10    Т/с «Народжена  револю$

 цiєю»
10:30    «Вiтрина%ТБ»
10:50    «SMS%голосування»
11:50    Х/ф «Маска Зорро»
14:30    «Вiтрина%ТБ»
14:50    «Завтрашнє кiно»
15:35    «5 новин про кiно»
15:50    «Вiтрина%ТБ»
16:10    Т/с «Народжена револю$

 цiєю»
18:05    «SMS%голосування»
18:30    Х/ф «Справа у тунелi»
20:40    «5 новин про кiно»
21:00    Х/ф «Нiкчемнiсть»
23:20    «Кiнокласика»
23:40    «SMS%голосування»
23:55    Х/ф «Загадковий вихiдний»
01:35    «Саундтреки»
02:40    Х/ф «Петро І»
04:35    «Кiнотрейлери»

08:00    Хiт%парад диких тварин
09:00    Чиста наука
10:00    Пiдводнi скарби
11:00    Жити смачно з Джеймi

 Олiвером
11:30    Служба розшуку дiтей
11:35    Спецпроект
12:05    П/р «Свiтськi хронiки»
12:35    Школа ремонту
14:05    Магiя краси
14:40    Вертикальний свiт
15:20    Виклик дикiй природi
15:45    Пiдводна одиссея Кусто
16:45    Пiдводнi скарби
17:45    Хiт%парад диких тварин
18:45    П/р «24 години»
19:00    Мiстична Азiя
20:00    П/р «Свiтськi хронiки»
20:30    П/р  «24 години»
20:45    Чистая наука
21:45    Т/с Вiн так i знав
22:45    П/р  «24 години»
23:00    Секрети окультизму
00:00    П/р  «24 години»
00:15    «24 години. Життя»
00:20    «24 години. Спорт»
00:25    Програма «Банкнота»
00:35    Програма «Погода»
00:50    Найсмiшнiша реклама
01:20    Сильнi свiту сього
01:30    П/р  «Свiтськi хронiки»

08:00    Хiт%парад диких тварин
09:00    Чиста наука
10:00    Пiдводнi скарби
11:00    Жити смачно з Джеймi

 Олiвером
11:30    Спецпроект
12:00    П/р «Свiтськi хронiки»
12:30    Школа ремонту
14:05    Магiя краси
14:40    Вертикальний свiт
15:20    Виклик дикiй природi
15:45    Пiдводна одиссея Кусто
16:45    Пiдводнi скарби
17:45    Хiт%парад диких тварин
18:45    П/р «24 години»
19:00    Мiстична Азiя
20:00    П/р «Свiтськi хронiки»
20:30    П/р  «24 години»
20:45    Чиста наука
22:45    П/р  «24 години»
23:00    Секрети окультизму
00:00    П/р  «24 години»
00:15    «24 години. Життя»
00:20    «24 години. Спорт»
00:25    Програма «Банкнота»
00:35    Програма «Погода»
00:50    Найсмiшнiша реклама
01:15    Сильнi свiту сього
01:30    П/р  «Свiтськi хронiки»
01:50    П/р  «24 години»
02:05    «24 години. Життя»

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,    17:00, 19:30, 23:30 «Дім%2»
08:30    М/с «Кордони свiту

 Дiгiмонiв»
09:00    М/с «Корнель i Бернi»
09:30    «Звана вечеря»
10:30    С/л «Тримай мене мiцнiше»
12:00    «Таємнi знаки»
13:00    М/с «Мумiї повертаються»
13:30    М/с «Бешкетник Деннiс»
14:00    М/с «Пiт i Кантроп»
14:30,   15:00, 15:30 Мультсерiал
16:00    С/л «Своя команда»
16:30    «Єралаш»
18:00    «33 квадратних метри»
18:30    «Таємнi знаки»
20:30    «Вечiрнiй мультик»
21:00    «Звана вечеря»
22:00    «Вiкна»
00:00    «Дивись, хто прийшов!»
00:30     М/с «Король гори»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,    17:00, 19:30, 23:30 «Дім%2»
08:30    М/с «Кордони свiту

 Дiгiмонiв»
09:00    М/с «Корнель i Бернi»
09:30    «Звана вечеря»
10:30    С/л «Тримай мене мiцнiше»
12:00    «Таємнi знаки»
13:00    М/с «Мумiї повертаються»
13:30    М/с «Бешкетник Деннiс»
14:00    М/с «Пiт i Кантроп»
14:30,   15:00, 15:30 Мультсерiал
16:00    С/л «Своя команда»
16:30    «Єралаш»
18:00    «33 квадратних метри»
18:30    «Великий брат»
20:30    «Вечiрнiй мультик»
21:00    «Звана вечеря»
22:00    «Вiкна»
00:00    «Дивись, хто прийшов!»
00:30     М/с «Король гори»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:00   «Програма передач»
06:10,   18:45, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 22:45, 23:35,

 00:15, 05:15 «Час спорту»
06:25,   07:45, 11:20, 14:20, 17:50,

 23:45, 03:55 «Погода в
 Українi»

06:30,   08:30, 01:15 «Час%Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 16:20, 00:25,

 04:55 «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 20:30, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00 «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 17:15, 18:35,
 22:55, 01:10, 05:25
 «Погода на курортах»

07:40,   08:45, 22:10, 23:25 «Бiзнес%
 час»

07:50   «Автопiлот%новини»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30,   10:30, 11:30, 12:30 «Прес%

 конференцiї у прямому
 ефiрi»

13:30,   14:30 П/р «5 елемент»
15:20,   16:30, 19:15, 02:00 Аналi%

 тичний щоденник  «Re:акцiя»
17:20    П/р «Особливо небезпечно»
18:20,   01:45, 04:15 «Час  економiки»
19:00,   22:00 «Час новин» (рос.)
21:00,  03:00   «Час iнтерв’ю»
21:25,   03:20, 05:30 «Час: важливо»
22:25,   04:30 П/р «Територiя  закону»
00:35   «Коктейль»

06:00    «Програма передач»
06:10,   18:45, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 22:45, 23:35,

 00:15, 05:15 «Час  спорту»
06:25,   07:45, 11:20, 17:50, 23:45,

 03:55 «Погода в Українi»
06:30,   08:30, 01:15 «Час%Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 16:20, 00:25,

 04:55 «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 20:30, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00 «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 17:15, 18:35,
22:55,   01:10, 05:25 «Погода на

 курортах»
07:40,   08:45, 22:10, 23:25 «Бiзнес%

 час»
07:50    «Автопiлот%новини»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30,   10:30, 11:30, 12:30 «Прес%

 конференцiї у прямому
 ефiрi»

13:30,   14:35  П/р «5 елемент»
14:20    «Страва вiд шефа»
15:20,   16:30, 19:15, 02:00 Аналi%

 тичний щоденник  «Re:акцiя»
17:20    Програма «Феєрiя мандрiв»
18:20,   01:45, 04:15 «Час  економiки»
19:00,  22:00 «Час новин» (рос.)
21:00,   03:00 «Час iнтерв’ю»
21:25,   03:20, 05:30 «Час: важливо»
22:25,   04:30 П/р «Чорний квадрат

 з Ю. Криловою»
00:35    «Рестораннi новини»
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Н е д і л я, 12  ж о в т н я

12 КАНАЛ

5 КАНАЛ УТ�1

Ще одна історія часів Дикого Заходу – і можливість
побачити разом на екрані сімейний зірковий дует – Том
Круз і Ніколь Кідман.

 Рудоволоса кучерява красуня і її скромний, бідний
коханець�ірландець, вирушають на заокеанський далекий
Захід у пошуках щастя. Їм доводиться подолати масу
перешкод, але, врешті�решт, успіх посміхається героєві, і
він остаточно завойовує серце своєї коханої, ставши
одним із піонерів американського заходу.

 Жанр: Мелодрама
Режисер: Рон Хауард

Актори: Том Круз, Ніколь
Кідман, Томас Гібсон,
Роберт Проскі та ін.

«ДАЛЕКА КРАЇНА»
09:05, понеділок, 13.10.2008

06:10    М/ф «Лiтаючий будинок»
07:00   «Топ Гiр % 2»
08:00    Бокс по%справжньому: Хуан

 Дiас % Майкл Катсiдiс
09:00    Лотерея «Лото%забава»
10:05    Марiччин кiнозал. Дiсней!

 «Пригоди ведмедикiв Гам$
 мi $ 4»

10:35    Музично%розважальна п/р
 «Караоке на майданi»

11:30    «Танцюю для тебе»
14:45    «Катастрофи»
15:20    «Найрозумнiшi дорослi

 iгри»
17:10    С/л «Не краса по$амери$

 канськи»
18:20    С/л «Моя прекрасна нянька»
19:00    С/л «Моя прекрасна нянька»
19:25    «Погода»
19:30    «ТСН»
20:20    Програма «Iмперiя кiно»

 представляє: фантас$
 тично$пригодницький
 фiльм «Парк юрського
 перiоду»

23:00    «Свiтське життя»
00:00    Аргумент кiно представляє:

 трилер Чен Вук Пака «Олд$
 бой»

02:20    Нiчний кiнозал представ$
 ляє: «Створення «Парку
 юрського перiоду»

03:05    Нiчний кiнозал представ$
 ляє: «Олдбой»

06:10    М/ф «Лiтаючий будинок»
07:00    «Без табу» з Ольгою

 Герасим’юк
08:00    «Свiтське життя»
09:00    Квартирна лотерея

 «Хто там?»
10:00    «100 % Україна»
11:15    Програма «Iмперiя кiно»

 представляє: пригодниць$
 кий фiльм «Друга книга
 джунглiв. Мауглi та Балу»

12:50    Програма «Iмперiя кiно»
 представляє: гостросю$
 жетний фiльм «Ситуацiя $
 202»

15:05    Супершоу «Найрозумнiший»
17:00    «Криве дзеркало»
19:25    «Погода»
19:30    «ТСН»
20:00    Супершоу «Танцюю для тебе»
23:35   Програма «Iмперiя кiно»

 представляє: Оксана
 Фандера та Євген Циганов
у гостросюжетнiй мелод$
 рамi «Червонi перли коха$
 ння»

01:15    Нiчний кiнозал представ$
 ляє: пригодницький фiльм
 «Аламо»

03:25    Нiчний кiнозал представ$
 ляє: «Земля»

04:50    Нiчний кiнозал представ$
 ляє: пригодницький фiльм
 «Друга книга джунглiв.
 Мауглi та Балу»

06:00    «Дискаверi»
06:25    «Службовий романс» Фiнал
07:25    Документальний проект

 «Вiталiй Кличко. Iсторiя
 повернення»

08:15    Бокс. В.Кличко % С.Пiтер
10:00    «Україна, вставай!»
10:40    Фiльм « Людина$павук 2»
13:10    Серiал «Загальна терапiя»
14:20    «Містечко»
14:55    Документальний проект

 «Хлопцi з нашого Містечка»
16:00    Фiльм «Суджений$ряджений»
18:00    Прем’єра. Фiльм «Кардiог$

 рама кохання»
20:00    «Подробицi тижня»
20:50    Фiльм «Заборона на коха$

 ння»
22:50    Фiльм «12 друзiв Оушена»
01:30    «Подробицi тижня»
02:15    «Знак якостi»
02:45    Фiльм « Людина$павук$2»
04:45    М/с «Мартiн Мiстерi»
05:55    Уроки тiтоньки Сови

06:00    Бокс. Володимир Кличко %
 Султан Iбрагiмов

07:35    П/р «Свобода на Iнтерi»
09:50    «Доки всi вдома»
10:25    Кулiнарне шоу «Картата

 потата»
11:15    Комфорт%шоу «Квадратний

 метр»
12:00    «Модний вирок»
13:05    Документальний проект

 «Володимир Етуш. «Усе, що
 нажито непосильною
 працею»

14:10    Шоу «Двi зiрки»
16:30   П/р «Позаочi» Тамара

 Гвердцітелi
17:30   С/л «Загальна терапiя»
18:40    П/р «Службовий романс»
20:00    «Подробицi»
20:25    Фiльм «11 друзiв Оушена»
23:05    Документальний проект

 «Вiталiй Кличко. Iсторiя
 повернення»

23:55    Бокс. В.Кличко % С.Пiтер
01:15    «Позаочi» Вiталiй Кличко
02:15    «Модний вирок»
03:05    «Знак  якостi»
03:35    «Ключовий момент»
04:20    М/с «Мартiн Мiстерi»
05:25    Уроки тiтоньки Сови

06:20    Факти
06:35    Погода
06:45    С/л «Альф»
07:10    Погода
07:15    Х/ф «Полiцейський iз Бевер$

 лi$Хiллз$2»
09:25    Анекдоти по%українському
09:45    Квартирне питання
10:45    Ти не повiриш!
11:40    Галопом по європах%3
12:45    Факти. Свiт
12:55    Спорт
13:00    Євро%2012. Шанс стати

 кращими
13:05    Х/ф «Спартак»
16:45    Х/ф «Бiблiотекар: У пошу$

 ках Списа Долi»
18:45    Факти тижня з Оксаною

 Соколовою
19:20    Спорт
19:25    С/л «Леся+Рома»
20:00    Х/ф «Бiблiотекар$2:

 Повернення до Копалень
 царя Соломона»

22:10    Х/ф «28 днiв потому»
00:45    Кримiнальнi iсторiї
02:00    «Нiчна спокуса». Iнтерактив
03:40    Х/ф «Жадоба»

06:40    Факти
07:00    Погода
07:05    Автопарк. Парк автомо%

 бiльного перiоду
07:40    Погода
07:45    С/л «Богун. Адвокатськi

 розслiдування»
08:55    Клуб колишнiх дружин
10:05    С/л «Леся+Рома»
10:40    Х/ф «Пекельний хмарочос»
12:45    Факти. День
12:55    Спорт
13:00    Квартирне питання
13:55    Чудо%люди
14:30    Сальма Хайєк у комедiї

 «Нездари»
16:40    Еддi Мерфi у фiльмi «Полi$

 цейський iз Беверлi$Хiллз$
 2»

18:45    Факти. Пiдсумок дня
18:55    Спорт
19:00    Х/ф «Бiблiотекар: У по$

 шуках Списа Долi»
21:10    Х/ф«Судний день»
23:20    Х/ф «Несамовитий»
02:00    «Нiчна спокуса». Iнтерактив
03:35    Х/ф «Iдемо пiд воду»
03:35    Хвилина слави

05:25    «Непоясненне. Канiбали»
06:15    М/ф «Веселе мiсто»
08:00    «У пошуках пригод»
09:00    «Їмо вдома»
10:10    Х/ф «Пригоди Шерлока

 Холмса i доктора
 Ватсона»

13:20    «У пошуках iстини. Мишка
 Япончик % смерть короля»

14:30    «Слiдство вели» з Леонiдом
 Каневським

15:30    «Документальний детектив.
 Алiбi Турецького»

16:00    «Правила  життя. 03 % остан%
 ня надiя!»

17:00    «Нез’ясовно, але факт»
18:00    «Паралельний свiт»
19:00    «Битва екстрасенсiв»
20:00    «Наше Нове Кiно.

 Х/ф «Zolushka.ru»
22:30    Х/ф «Точка повернення»
01:20    «Неймовiрнi iсторiї коха%

 ння» з Надiєю Мейхер
02:10    Х/ф «Бiльше за життя»

05:25    «Непоясненне. Таємницi
 виживання»

06:10    М/ф «Крилатий, волохатий
 та маслений»

06:15    М/ф «Про дiда, бабу та
 курочку Рябу»

06:25    М/ф «Про Петрушку»
06:40    М/ф «Чапля та журавель»
06:50    М/ф «Метелик»
07:00    М/ф «Казка про Снiгурку»
07:10    М/ф «Казка про колобок»
07:20    «У пошуках пригод»
08:25    «Еники%беники»
09:00    «Їмо вдома»
10:00    «ВусоЛапоХвiст»
10:40    «Нашi улюбленi мульт$

 фiльми: «Повернення
 блудного папуги»,
 «Бременськi музиканти»

11:30    Концерт М. Задорнова «Я
 люблю тебе, життя»

12:10     «Танцюють усi!»
14:00     «Танцюють усi!» Пiдсумки

 голосування
14:50   Х/ф «Материнська любов»
18:00    «Неймовiрнi iсторiї коха%

 ння» з Надiєю Мейхер
19:00    Х/ф «Кавказька полонянка,

 або Новi пригоди Шурика»
21:00    «Кавказька полонянка».

 Невiдома версiя»
22:00    «Зiркове життя. Секс%

 символи зi зморшками»
23:00    «Моя правда»
00:00    «Нез’ясовно, але факт»
01:00    Х/ф «Iванове дитинство»

06:30     М/ф «Земля до початку
  часiв$6»

07:45    Церква Христова
08:00    Запитайте у лікаря
08:45    Живчик%Старти!
09:10    Руйнiвники мiфiв%3
10:15    Алло гараж
10:55    Фабрика зiрок % 2
12:55    Шоуманiя
13:40    Ексклюзив
14:15    Аналiз кровi
15:00    Зiрковi драми
16:00     Х/ф «Побачення iз зiркою»
18:00     Х/ф «Швидкiсть$2»
20:45     Х/ф «Супергеройське кiно»
22:30    Скетч%Шоу «Файна Юкрайна»
22:55    Комедi клаб
23:55    Спортрепортер
00:00     Х/ф «Пiдривач»
01:50    Студiя Зона ночi
01:55    Невiдома Україна
03:50    Студiя Зона ночi Культура
03:55    Золоте намисто України.

 Володимир%Волинський
04:50    Студiя Зона ночi Культура
04:55    Утраченi права
05:05    Магдебурзькi хронiки
05:20    Першi кроки кримiналiс%

 тики
05:35    Бий, хто цнотливий
05:50    Студiя Зона ночi Культура
05:55    Видряпатися на попа
06:10    Зона ночi

06:30     М/ф «Земля до початку
  часiв$5»

07:40     Х/ф «Пригоди Роккi та
 Буллвiнкля»

09:35    Корисна площа
10:30    Кулiнарна програма «90%

 60%90»
11:00    ПроFаshiоn
12:05    Вищий пiлотаж
12:50     М/ф «Кiт у капелюсi»
14:30     Х/ф «Пожежний пес»
16:40     Х/ф «Грошi вирiшують все»
18:50     Х/ф «Гаррi Поттер i таємна

 кiмната»
22:00    Фабрика зiрок % 2
23:55    Спортрепортер
00:05     Х/ф «Стихiя вогню»
02:00    Студiя Зона ночi
02:05    Невiдома Україна
04:00    Студiя Зона ночi Культура
04:05    Цикл: Iсторiя кiно України
04:50    Студiя Зона ночi Культура
04:55    Тарас Шевченко. Надiї
05:15    Тарас Шевченко. Спадок
05:45    Студiя Зона ночi Культура
05:50    Диво калинове
06:15    Зачароване колесо життя
06:25    Зона ночi

06:50    Подiї свiту. Пiдсумки
07:20    100 % Динамо
07:50     «Корпорацiя Сiмба»
08:00    Сiльський час
08:25    Укравтоконтинент
08:45    Капiтал Шоу «Патрiот»
09:00    Анонс передач
09:05,   12:00, 13:50 Погода
09:10    Доки батьки сплять
09:25    Крок  до зiрок
10:00    Iгри чемпiонiв
10:30    Т/с «Таємничий острiв»
11:00    Муз. ua
11:30    Нова армiя
12:10    Здоров’я
13:10    Служба розшуку дiтей
13:20    Аудiєнцiя
14:00    «Знайдемо вихiд»
14:45    Благовiсник
15:20    Богатирськi iгри
16:10    Футзал
16:30    Х/ф «Доки смерть не

 розлучить нас» iз циклу
 «Телефон полiцiї $ 110»

18:10    Дiловий свiт. Тиждень
18:50,   21:10 Погода
19:00    КВК % 2008. Вища Українська

 лiга. 1/8. Друга гра
21:00    Новини
21:20    Д/с «Собор на кровi»
22:00    Наш  футбол
22:55    Трiйка, Кено
23:00    Ера бiзнесу. Пiдсумки
23:30    Король професiї
23:40    Оперативний об’єктив
00:00    Ера краси з  «Орiфлейм»
00:25    Родом з України
01:10    Служба розшуку дiтей

08:05    Форсайт
08:25    Ера краси з «Орiфлейм»
08:50    Дитячий тележурнал

 «Корпорацiя Сiмба»
09:00    Анонс передач
09:05,   10:45, 13:55, 17:25, 21:30

 Погода
09:10    Прес%анонс
09:15    Хто в домi хазяїн?
09:45    Вихiднi по%українськи
10:15    Європейський вибiр
10:30    Рейс
11:00    Кордон держави
11:15    Король професiї
11:30    Чотири стiни
12:00    Аграрна країна. Пiдсумки
12:20    Унiкальна Україна
12:45    Зелений коридор
13:10    Парламент
14:10    Наша пiсня
14:50    Книга.ua
15:30    Кiно.ua
16:00    Miss teen Ukraine % 2008
16:15    Д/ф «Юрiй Мажуга. Герой не

 нашого часу»
17:00    Д/ф «Примушенi до вiйни»
17:40     Х/ф «Кривавий рукопис» iз

 циклу «Мiсце злочину»
19:15    Х/ф «Сонячне затемнення»

 iз циклу «Мiсце злочину»
21:00    Новини
21:20    Свiт спорту
21:45    Що? Де? Коли?
22:45    Мегалот
22:50    Суперлото, Трiйка, Кено
23:00    Енергопанорама
23:20    Рейтингова панорама
23:30    Банкiвська панорама
23:40    Подiї свiту. Пiдсумки
00:15     Кращi клiпи М.Поплавського

06.00    ТК Львів%ТБ
08.00    Мовлення тер. громад
09.50    Погода
10.00     Вервичка
10.10    Звитяга
10.30    Про тиждень
11.00    Архиєрейська  літургія до

 15%річччя Храму Вознесіння
 Господнього

13.05    Недільний вікенд
13.20    Млин
13.40    Народна медицина
14.00    Концерт%вітання
15.35    Духовно%релігійний канал
16.20   Довкілля  і ми

06.00     ТК. Львів%ТБ
08.00     Мовлення тер. громад
10.00,   11.55, 16.55 Погода
10.10     «36,6»
10.30     Кінопрограма
10.50     Спортпанорама
11.20     Наше місто
12.00     Сфера інтересів
12.30     Танцює „Барвінок”
14.00     Молодіжна програма
15.00     Прямим текстом
16.00     Суспільний діалог
16.30     Сокальські новини

17.00      М%Хвиля
17.30       „Брати”
18.15     Подружжя, осяяне музикою
19.00    Про тиждень
19.35    Право
20.05    Євровибір
20.20    Хатка Левенятка
20.45    Хист
21.35    Музичний коктейль
22.05    Погода
22.10     В/ф „Володимирський

 Собор у Херсонесі
23.40    Час дозвілля
00.00     ТК „Львів%ТБ”
02.00    Нічний  канал ТК „Міст”

16.40    «36.6»
17.05    Антирейдер
17.25    Зона конфлікту
17.50    Автоклас
18.10    Вітання від Левенятка
18.50    Подаруй надію
19.10    Портрет
19.40    Медіа%десерт
20.10    Хатка Левенятка
20.30    Погода
20.35    М%Хвиля
21.10    Вектор
21.40     Кінопрограма
22.10    Молодіжний простір
22.45    Погода
22.50    Кінопрограма
00.00    ТК Львів%ТБ
02.00    Нічний канал „ТК „Міст”

06:00    «Особистий погляд»
06:30    Переможний голос вiру%

 ючого
07:00    Повнота радостi життя
07:40     Х/ф «Вусатий нянь»
09:15    М/ф «Оггi та кукарачi»
10:00    «Маски%шоу»
11:00    М/ф «Том i Джеррi»
12:15    Бушидо. Схiднi єдинобор%

 ства
14:10     Х/ф «Вершник без голови»
16:30    Свiдок Дайджест
17:00    Проект Леонiда Парфьонова

 «Росiйська Iмперiя».
 Олександр III

18:40    Х/ф «Червоний скорпiон»
21:00     Х/ф «Мiшень»
23:05     Х/ф «Крокодил»
01:05     Х/ф «Опiкун»
02:40    «Особистий погляд»
03:55    Програма «Нашi»
04:45    «Iноземцi»
05:20    «Речовий доказ»

06:00    «Особистий погляд»
06:30    «Блага звiстка з Рiком

 Ренером»
07:00    «Голос перемоги»
07:20     Х/ф «Митниця»
08:55    М/ф «Оггi та кукарачi»
10:25    «Маски%шоу»
11:35    М/ф «Том i Джеррi»
13:05     Х/ф «Джокер»
15:05     Х/ф «Петрiвка, 38»
17:00     Т/с «Суто англiйськi вбив$

 ства»
19:15     Х/ф «Джеймс Бонд. Шпигун,

 який кохав мене»
22:05    Х/ф « Загiн порятунку»
00:10     Х/ф «Клуб «Вiртуальна

 реальнiсть»
02:10    «Особистий погляд»
03:25    Програма «Нашi»
04:15    «Iноземцi»
04:50    «Речовий доказ»

06:30    Подiї
07:10    Спортивнi подiї
07:15    Погода
07:20    Х/ф «Алло, Варшаво!»
09:00    Подiї
09:30    Спортивнi подiї
09:40    Погода
09:50    Срiбний апельсин
10:30    М/с «Качинi iсторiї»
11:00    Суботнiй вечiр. Концерт
13:15     Х/ф «Повернення у мiсто

 Хелловін»
15:00    Шоу Вєрки Сердючки
16:30    Х/ф «Наречена i забобони»
19:00    Подiї тижня
19:40    Т/с «Я $ детектив»
22:20    Футбольний уїк%енд
23:30    Х/ф «Безодня»
02:00    Нiчнi розваги
03:30    Подiї тижня
04:05     Х/ф «Повернення у мiсто

 Хелловін»
05:30    Мультфiльми

06:00    Шустер Live
09:00    Подiї
09:30    Спортивнi подiї
09:40    Погода
09:50    Срiбний апельсин
10:30    М/с «Качинi iсторiї»
11:00    Шоу «Ати%бати готувати»
12:00    Шоу «Льодовиковий

 перiод»
16:00    Шоу «На десять рокiв

 молодший»
16:30    Суботнiй вечiр. Концерт
19:00    Подiї
19:50    Футбол. Вiдбiрковий матч

 Чемпiонату свiту 2010.
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22:00    Щиросерде зiзнання
22:30    Життєвi сенсацiї
23:15    Х/ф «Повний привiд»
01:30    Нiчнi розваги
03:30    Подiї
03:55    Спортивнi подiї
04:00    Погода
04:05    Х/ф «Людина року»
06:00    Мультфiльми

06:05    «Кiнотрейлери»
07:25    «SMS%голосування»
07:45    «Мультконцерт»
08:10    Х/ф «Брама до раю»
10:30    «Вiтрина%ТБ»
11:20    «SMS%голосування»
12:05    Х/ф «Пригоди Буратiно»
13:35    «Вiтрина%ТБ»
14:00    «SMS%голосування»
15:35    «Постер%шоу»
15:50    «Вiтрина%ТБ»
16:15    Х/ф «Пригоди Буратiно»
17:45    «SMS%голосування»
18:20    Х/ф «Спецiї, брехня i голi

 стегна»
20:35    «Топ%10: результати голосу%

 вання»
21:00    Х/ф «Щасливого рiздва,

 Мiстере Лоуренс»
23:30    «Голлiвуд: за кулiсами»
00:05    «SMS%голосування»
00:25    Х/ф «Знаменитiсть»
02:40    «Кiнотрейлери»
03:10    Х/ф «Кутузов»
05:05    «Саундтреки»

06:05    «Саундтреки»
07:15    «5 новин про кiно»
07:50    «Мультконцерт»
08:10    Т/с «Народжена  револю$

 цiєю»
10:30    «Вiтрина%ТБ»
11:05    «SMS%голосування»
12:00    Х/ф «Справа в тунелi»
13:55    «Вiтрина%ТБ»
14:40    «Кiнокласика»
15:35    «SMS%голосування»
15:55    «Вiтрина%ТБ»
16:30    Х/ф «Пригоди Буратiно»
18:05    «SMS%голосування»
18:35    Х/ф «Брама до раю»
20:30    «Топ%10: Саундтреки»
21:00    Х/ф «Знаменитiсть»
23:20    «Постер%шоу»
23:35    «SMS%голосування»
23:50    Х/ф «Нiкчемнiсть»
02:00    «Кiнотрейлери»
03:20    Х/ф «Свинарка i пастух»
04:50    «Саундтреки»

06:00    Спецпроект
06:20    Зелена варта
07:10    Вертикальний свiт
07:40    Магiя краси
08:10    «24 часа. Свiт»
08:30    За сiм морiв
09:00    Сто найбiльших вiдкриттiв
10:00    Школа ремонту
11:00    Дiя планети
12:00    Т/с «Девiд Копперфiльд
14:00    Дiя планети
15:00    Чистi автомобiлi
16:00    Сто найбiльших вiдкриттiв
17:00    Як прожити довше?
18:00    Таємницi затонулих кораблiв
19:00    Таємнi суспiльства
20:00    Реальнiсть чи фантастика?
21:00    Х/ф «Iмперiя»
23:40    Сильнi свiту сього
00:00    Найсмiшнiша реклама
00:40    Україна стародавня
04:50    Найсмiшнiша реклама
05:15    Сильнi свiту сього
05:35    Зелена варта

06:00    Спецпроект
06:40    «24 часа. Спорт»
06:45    «24 години. Життя»
06:50    Програма «Погода»
06:55    Вертикальний свiт
07:30    Зелена варта
08:30    Магiя краси
09:00    Пiдводнi скарби
10:00    Школа ремонту
11:00    За сiм морiв
11:30    Фотороект
12:00    Т/с «Девiд Копперфiльд»
14:00    Дiя планети
15:00    Чистi автомобiлi
16:00    Сто найбiльших вiдкриттiв
17:00    Як прожити довше?
18:00    Таємницi затонулих кораблiв
19:00    Таємнi суспiльства
20:00    Реальнiсть чи фантастика?
21:00    Х/ф «Iмперiя»
23:40    «24 часа. Свiт»
00:00    Найсмiшнiша реклама
00:40    Україна стародавня
04:50    Зелена варта
05:15    Сильнi свiту сього
05:35    Найсмiшнiша реклама

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,   19:30, 23:30 «Дім%2»
08:30    П/р «Мандрiвник Вiпо»
09:00    Ретро$мультик
09:30    М/с «Нова сiмейка Адамсiв»
10:30    «Повернiть менi маму»
12:00    «Випробування вiрностi»
12:30    «Заборонена зона»
13:30    «Фактор страху»
14:30    С/л «Троє зверху$2»
15:00    «Єралаш»
15:30    «Ключi вiд форту Буайяр»
18:00    С/л «Альфред Хiчкок пред$

 ставляє»
18:30    «Великий брат»
20:30    Вечiрнiй мультик
21:00    «Заборонена зона»
22:00    «Убойна лiга»
00:00    М/с «Ельфiйська пiсня»
00:30    Мультсерiал «Берсерк»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,   19:30, 23:30 «Дім%2»
08:30    П/р «Марвi Хаммер»
09:00    Ретро$мультик
09:30    С/л «Мурашки по шкiрi»
10:30    С/л «Зiрки»
12:00    «Танцi без правил»
13:00    «Заборонена зона»
14:00    «Єралаш»
14:30    С/л «Троє зверху$2»
15:00    М/с «Нова сiмейка Адамсiв»
15:30    М/с «Суперспорт»
16:00    «Продавцi страху»
17:00    «Фактор страху»
18:00    С/л «Альфред Хiчкок пред$

 ставляє»
18:30    «Великий брат»
20:30    Вечiрнiй мультик
21:00    «Заборонена зона»
22:00    «Смiх без правил»
00:00    М/с «Манускрипт нiндзя»
00:30    М/с «Шкiльнi вiйни»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:15,   07:10, 08:10, 22:45, 23:35,
 00:15 «Час спорту»

06:25,   07:45, 11:20, 14:20, 17:50,
21:50,   23:45, 03:55 «Погода в

 Українi»
06:30,   08:30, 01:15 «Час%Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 16:20, 00:25,
04:55   «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,
11:00,   12:00, 13:00, 14:00, 15:00,
16:00,   17:00, 18:00, 19:00, 23:00,
00:00,   01:30, 04:00, 05:00 «Час

 новин»
07:20,   13:10, 18:50, 22:55, 01:10

 «Погода на курортах»
07:40,   08:45, 22:13, 23:25 «Бiзнес%

 час»
07:50    «Туристичний путiвник»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30    П/р«Вiкно в Америку»
09:50    П/р «Улюблена робота»
10:20    «Погода на курортах»
10:30    Програма «Феєрiя мандрiв»
11:30,   12:30 «5 копiйок»
13:15    П/р «Свiт нерухомостi»
13:30    Програма «Мотор %ТВ»
14:25    П/р «Страва вiд шефа»
14:40    «Зодчий»
15:20    «Код  життя»
15:40    Програма «Гра долi»
16:30    Програма «ВIП%стажер»
17:10    Програма «Палата»
17:20   П/р «Не перший погляд»
18:25,   03:30  П/р «Народний

 контроль»
19:15,   02:00  Ток%шоу «Майдан»
21:00,  05:15 «Час: пiдсумок»
22:00   «Час новин» (рос.)
22:25,  04:30 П/р «Велика полiтика»
23:50, 01:45, 04:15 «Тема тижня»
00:35   «Коктейль»

06:10,   18:50, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 22:45, 23:35,

 00:15, 05:15 «Час  спорту»
06:25,07:45, 11:20, 14:20, 17:50, 23:45,

03:55 «Погода в Українi»
06:30,   08:30, 01:15 «Час%Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 00:25, 04:55

«Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 21:00, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00 «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 15:20, 17:15,
01:10,   05:25 «Погода на курортах»
07:40,   08:45, 21:20, 23:25 «Бiзнес%

 час»
07:50    «Туристичний путiвник»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30    Програма «Код життя»
09:40    Програма «Гра долi»
10:30    П/р «Не перший погляд»
11:30    «Автопiлот%тест»
11:45    «Час купувати»
12:30    П/р «482: iсторiя україн%

 ського бiзнесу»
13:25    Програма «Новобудова»
13:30    Програма «Драйв»
14:25    Програма «Страва вiд шефа»
14:40    «Ви практично здоровi»
15:30    Програма «Зверни увагу»
16:20    Програма «Арсенал»
16:40    «Бiстро%ТВ»
17:20    Програма «Своїми очима»
18:25,   04:30 П/р «Час  за Грiнвiчем»
19:00   «Час новин» (рос.)
19:15,   02:00  «5 копiйок»
21:30,   05:30  «Хронiка тижня»
00:35    «Арсенал»
01:45,   04:15 «Тема тижня»



  П о н е д і л о к, 13  ж о в т н я

НТН ТРК «Україна» ЕНТЕР�ФІЛЬМ ТОНІС ТЕТ

1+1 ІНТЕР ICTV СТБ НОВИЙ КАНАЛ 10
УТ�1

12 КАНАЛ

НТН ТРК «Україна» ТОНІС ТЕТ

1+1 ІНТЕР ICTV СТБ НОВИЙ КАНАЛ

В і в т о р о к, 14  ж о в т н я

5 КАНАЛ УТ�1

ЕНТЕР�ФІЛЬМ

Під час операції «Буря в пустелі» сержант Раймонд
Шоу здійснив подвиг, врятував своїх побратимів, які
потрапили у пастку, поки командир взводу Бен Марко
лежав без тями.

 Минуло кілька років. Шоу, за ініціативи матері�
сенатора, намагається отримати посаду віце�президента,
а у Бена з’являються дивні видіння. Він вже не впевнений,
що тоді у Кувейті все було саме так, як він пам’ятає. Однак
пошуки істини можуть коштувати Марку життя…

23:00, вівторок, 14.10.2008

5 КАНАЛ

12 КАНАЛ

Жанр: Трилер
Режисер: Джонатан Демме

Актори: Дензел
Вашингтон, Меріл Стріп,

Лів Шрайбер

«МАНЬЧЖУРСЬКИЙ КАНДИДАТ»

 Профілактика
14:00    С/л «Моя  прекрасна  нянька»
14:30    «ТСН»
15:00    «100 % Україна»
16:05    Серiал «Палаючий лiд»
17:00    «ТСН»
17:20    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
18:25    Серiал «Монтекрiсто»
19:25    «Погода»
19:30    «ТСН»
20:10    Серiал «Руда»
21:15    Серiал «Загiн»
22:30    «ТСН»
23:00    «Проспорт»
23:05    Кiно без меж: мiстичний

 трилер «Квартира пiд
 ключ»

00:30    «Бокс по%справжньому:
 Хоель Касамайор та Хуан
 Мануель Маркес»
 Профілактика

05:20    С/л «Днi нашого життя $ 2»

06:05    «Служба розшуку дiтей»
06:10   С/л «Так нiхто не кохав»
07:00    С/л «Фiл з майбутнього $ 2»
07:25    «Снiданок з «1+1»
09:30    Серiал «Руда»
10:30    Серiал «Монтекрiсто»
11:30    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
12:25    Серiал «Палаючий лiд»
13:25    С/л «5 хвилин до метро»
14:30    «ТСН»
15:00    Серiал «Загiн»
16:00    Серiал «Палаючий лiд»
17:00    «ТСН»
17:20    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
18:25    Серiал «Монтекрiсто»
19:25    «Погода»
19:30    «ТСН»
20:10    Серiал «Руда»
21:15    Серiал «Загiн»
22:30    «ТСН»
23:00    «Проспорт»
23:05    Кiно без меж: мiстичний

 трилер «Сховище»
01:15    «Служба розшуку дiтей»
01:20    Серiал «Надприродне $ 2»
02:00    «Документ»
02:30    «ТСН»
02:55    С/л «Затока Доусона $ 5»
03:35    С/л «Зоряний крейсер

 «Галактика $ 2»
04:20    «Документ»
04:50    Серiал «Надприродне $ 2»
05:30    С/л «Днi нашого життя $ 2»

06:00    Новини
06:10    «Гiд країнами свiту»
07:00    Новини
07:10   «Ранок  з Iнтером»
07:45    Уроки тiтоньки Сови
08:00    Новини
08:10    «Ранок  з Iнтером»
08:50    Модний вирок
09:45    С/л «На шляху до серця»
10:55    Серiал «Вогонь кохання»
12:00    Новини
12:10    Х/ф «Суджений$ряджений»
14:05    Х/ф «Кардiограма кохання»
16:00    Програма «Позаочi».

 Г.Гвердцителi
17:00    Новини
17:15    «Чекай мене»
18:55    Серiал «Вогонь кохання»
20:00    «Подробицi»
20:30    С/л «На шляху до серця»
21:35    Серiал «Ненависть»
22:40    «Кремлiвськi дiти». «Iгор

 Смирнов. Його батько
 створив СМЕРШ»

23:50    Бокс. В. Кличко % С.Пiтер
00:55    Док. проект «Вiталiй Кличко.

 Iсторiя повернення»
01:30    Профілактика

06:00    Новини
06:10    «Гiд країнами свiту»
07:00    Новини
07:10    «Ранок  з Iнтером»
08:00    Новини
08:10    «Ранок  з Iнтером»
08:50    Серiал «Каменська$4»
09:50    С/л «На шляху до серця»
11:00    Серiал «Вогонь кохання»
12:00    Новини
12:10    «Знак якостi». Вермiшель

 швидкого приготування
13:10    Серiал «Любов як любов»
14:15    Серiал «Ненависть»
15:25    Серiал «Каменська$4»
16:30    «Народний суд»
17:45    Новини
18:00    «Ключовий момент»
19:00    Серiал «Вогонь кохання»
20:00    «Подробицi»
20:30    С/л «На шляху до серця»
21:35    Серiал «Ненависть»
22:40    Док. проект «Г.Распутiн.

 Суто росiйське вбивство»
00:00    Фiльм «Власнiсть диявола»
02:05    Серiал «Таємничi шляхи»
02:50    Телевiзiйна служба розшуку

 дiтей
02:55    Фiльм «Власнiсть диявола»
04:40    Серiал «Таємничi шляхи»
05:25    Картата потата

06:15,   07:50 Дiловi факти
06:20,   08:00, 09:00, 01:35 Погода
06:25    «300 сек/год»
06:35   М/с «Сучасне Роккове

 життя»
07:00    С/л «Леся+Рома»
07:45    Факти. Ранок
07:55,  08:55, 12:55, 19:15 Спорт
08:05,   13:00 Каламбур
08:35    «300 сек/год»
08:45    Факти. Ранок
09:05    Х/ф «Далека країна»
12:20    Про%Ziкаве.ua
12:45    Факти. День
13:35    Х/ф «Бiблiотекар$2:

 Повернення до копалень
 царя Соломона»

15:50    Про%Ziкаве.ua
16:30    С/л «Бандитський Петер$

 бург$10: Розплата»
17:30    С/л «Агент нацiональної

 безпеки»
18:45    Факти. Вечiр
19:30    Надзвичайнi новини з

 Костянтином Стогнiєм
20:00    С/л «Вулицi розбитих

 лiхтарiв$7»
21:00    С/л «Розвiдники»
22:25,   23:00 Свобода слова з

 Андрiєм Куликовим
22:45    Факти. Пiдсумок дня
01:10    Факти
01:25    Спорт
01:40    «Нiчна спокуса»
03:10   С/л «Бостонське право$

 суддя$4»

06:00    Т/с «Вона  написала  убив$
 ство»

06:50    Вiкна%Новини
07:00    «Бiзнес+»
07:05    «Сам собi режисер»
08:00    Вiкна%Новини
08:10    «Бiзнес+»
08:15    Х/ф «Благословiть жiнку»
11:10    «Їмо вдома»
11:50    «ВусоЛапоХвiст»
12:30    Х/ф «Пригоди Шерлока

 Холмса i доктора
 Ватсона»

15:40    Х/ф «Zolushka.ru»
18:00    Вiкна%Новини
18:10    «Звана вечеря»
19:30    «Суперстар%2008. Команда

 мрiї»
21:30    Т/с «Кулагiн та Партнери»
22:00    Вiкна%Новини
22:25    «За Вiкнами»
23:45    Т/c «Медiум»
01:00    Вiкна%Спорт
01:20    «Золота скринька»

06:00    Т/с «Вона написала убив$
 ство»

06:50    Вiкна%Новини
07:00    «Бiзнес»
07:05    «Сам собi режисер»
08:00    Вiкна%Новини
08:10    «Бiзнес»
08:15    Х/ф «Баламут»
10:45    «Суперстар%2008. Команда

 мрiї»
12:45    «Битва екстрасенсiв»
13:40    «Документальний детектив.

 Алiбi  Турецького»
14:20    Т/с «Кулагiн та Партнери»
14:50   Т/с «Комiсар Рекс»
18:00    Вiкна%Новини
18:10    «Звана вечеря»
19:15    «Правила життя. Молочнi

 рiки»
20:20    «Росiйськi сенсацiї. Свята

 справа»
21:30    Т/с «Кулагiн та Партнери»
22:00    Вiкна%Новини
22:25    «Нез’ясовно, але факт»
00:05    Т/с «Медiум»
01:00    Вiкна%Спорт
01:20    «Золота скринька»

06:05,   17:50, 21:20 Т/с «Моя
 прекрасна нянька»

06:25    М/с «Годзилла»
06:50,   07:25, 08:35 П/р «Пiдйом»
06:55    М/с «Ульотнi сновидіння»
07:20,   08:30, 19:20 Погода
07:55    Т/с «Крок за кроком»
09:00    Х/ф «Швидкiсть$2»
11:40    Т/с «Солдати$15»
12:45    Т/с «Друзi»
13:30,   19:00 Репортер
13:35    М/с «Том i Джеррi»
13:40    М/с «Полiцейська академiя»
14:05,   00:15 Щоденник Фабрики

 зiрок % 2
14:45,   15:45 Teen Time
14:50    Побачення з мамою
15:20    Т/с «Третя планета вiд

 сонця»
15:50    Т/с «Друзi»
16:50    Т/с «Ранетки»
19:15    Спортрепортер
19:25     Т/с «Солдати$15»
20:20    Т/с «Ранетки»
22:00    Т/с «Татусевi дочки»
22:25    Х/ф «Корабель$примара»
00:55    Комедi клаб. Україна
01:55    Репортер
02:10    Спортрепортер
02:15    Погода
02:20    Служба розшуку дiтей
02:25   Студiя Зона ночi
02:30    Невiдома Україна
04:20    Студiя Зона ночi. Культура
04:25    Гнiздо
04:40    Дiйовi особи

 Профiлактика
14:00,   19:00, 00:55 Репортер
14:05,   00:20 Щоденник Фабрики

 зiрок % 2
14:40,   15:45 Teen Time
14:45    Побачення з мамою
15:20    Т/с «Третя планета вiд

 сонця»
15:50    Т/с «Друзi»
16:50    Т/с «Ранетки»
17:50    Т/с «Моя  прекрасна  нянька»
18:30    Т/с «Татусевi дочки»
19:15    Спортрепортер
19:20    Погода
19:25    Т/с «Солдати$15»
20:20    Т/с «Ранетки»
21:20    Т/с «Моя  прекрасна  нянька»
22:00    Т/с «Татусевi дочки»
22:25    Х/ф «Священнi узи шлюбу»
01:10    Спортрепортер
01:15    Погода
01:20    Т/с «Таємницi Смоллвіля»
02:10    Студiя Зона ночi
02:15    Невiдома Україна
04:10    Студiя Зона ночi. Культура
04:10    Кузня неiмущих
04:40    Замок в Олесько
04:50    Зачароване колесо життя
05:00    Студiя Зона ночi. Культура
05:00    Казимир Великий, або

 Малевич селянський
05:30    Каплиця Боїмiв
05:45    Виховуючи на прекрасному
06:00    Зона ночi

06:05,   07:00, 08:00, 09:00, 12:00,
 15:00, 18:00, 21:00 Новини

06:10,   06:55, 07:55, 00:00 Спорт
06:25,   08:35 Православ. календар
06:50,   07:50, 08:25, 09:30, 12:10,

 15:15, 18:15, 19:45, 21:40,
 00:05 Погода

07:10    Ера бiзнесу
07:30    Ера здоров’я
08:10    Рейтингова панорама
08:20    Банкiвська панорама
08:45    Ранковi поради
09:15,   19:30, 21:25 Дiловий свiт
09:20    Аграрна країна
09:40    Здоров’я
11:00    Життя триває...
11:45    Служба розшуку дiтей
11:50,   14:50, 17:50 Ситуацiя
12:20    Муз. ua
12:50    Далi буде...
13:20    Екiпаж
13:50    Вiкно в Америку
14:20    Д/с «Це моя країна»
15:20    М/с «Легенди України»
15:30    М/с «Нормальний Норман»
16:20    Iндиго
16:45    Футзал. Чемпiонат свiту
17:00     Д/ф «Долина Верри»
18:25    Український вимiр
19:00    Точка зору
19:40,   21:30 Свiт спорту
20:00    «Попередження»
20:55    М/с «Легенди України»
21:15    Новини мiжнароднi
21:50    Ток%шоу «Спокуса владою»
22:55    Трiйка, Кено
23:00    Гарячi версiї
23:10    Здоровий погляд

06:05,   07:00, 08:00, 09:00, 12:00,
 15:00, 18:00, 21:00 Новини

06:10,   06:55, 07:55 Спорт
06:25,   08:35 Православ. календар
06:50,   07:50, 08:25, 09:40, 18:15,

 19:45, 21:40 Погода
07:10    Ера бiзнесу
07:40    Будiвельний майданчик
08:45    Ранковi поради
09:15,   19:30, 21:25 Дiловий свiт
09:20    Аграрна країна
09:30    Новини мiжнароднi
09:50    Фольк%music
11:00    Життя триває...
11:45    Служба розшуку дiтей
11:50,   14:50, 17:50 Ситуацiя
12:10    Х/ф «Провiнцiальний ро$

 ман»
13:20    Ток%шоу «Спокуса владою»
14:20    Д/с «Це моя країна»
15:15    М/с «Легенди України»
15:20    М/с «Нормальний Норман»
16:10    Iндиго
16:40    Д/ф «Почаїв»
18:25    Український вимiр
19:00    Точка зору
19:40,   21:30 Свiт спорту
20:00    Х/ф «Таємниця Маестро»
20:55    М/с «Легенди України»
21:15    Новини мiжнароднi
21:45    Д/ф «Бандерiвська столиця»
22:15     Д/ф «Уроки патрiотизму»
22:50    Прес%анонс
22:55    Трiйка, Кено
23:00    Соцiальний погляд
23:50    Спорт
23:55    Погода
00:00    Фiльми фестивалю Покров

06.00    ТК Львів%ТБ
08.00    Вже ранок
09.10    Д/ф „Володимирський Собор

у Херсонесі”
10.20    Т/с „Суперкнига”
10.55,  17.55  Погода
11.00    Мовлення  тер. громад
13.00    Мультфільм
13.20    Євровибір
13.50,  19.00  Вісник
14.00    ТК % Львів%ТБ
16.00     Молодіжна програма
17.00     Медіа%десерт
17.30     Семестр

06.00    ТК Львів%ТБ
08.00    Вже  ранок
09.10    Т/с „Суперкнига”
10.00    Пас
10.30    Мультфільм
10.55,  19.15, 22.00, 22.35  Погода
11.00    Мовлення тер. громад
12.40    Чому так?
13.50,  19.00, 21.30, 23.50  Вісник
14.00    ТК Львів%ТБ
16.00    Молодіжна програма
17.00    До річниці утворення. Укра%

 їнська Повстанська  Армія

18.00    В/ф «Уклін тобі, Україно»
18.40    Весіллячко
19.10    Чому так?
20.10    Хатка Левенятка
20.30    Час країни
21.00    Пас
21.30    Вісник
21.50    Спорт%бліц
22.05    Поза часом
22.10    Служба розшуку дітей
22.15    ПроКарпати
22.55    Музичний коктейль
23.35    Погода
23.50    Вісник
00.00    Молодіжна програма
01.00    Нічний канал. ТК „Міст”

06:00,   01:35 Факти
06:15,   07:50 Дiловi факти
06:25,   08:00, 09:00, 02:00 Погода
06:30,   08:35 «300 сек/год»
06:35    М/с «Сучасне Роккове

 життя»
07:00,   10:15 С/л «Леся+Рома»
07:45,   08:45 Факти. Ранок
07:55,   08:55, 12:55, 19:05 Спорт
08:05,   13:00 Каламбур
09:05,   17:30 С/л «Агент нацiо$

 нальної безпеки»
11:00,   15:50 Про%Ziкаве.ua
11:40,   16:35 С/л «Бандитський

 Петербург$10: Розплата»
12:45    Факти. День
13:45    С/л «Захист Красiна$2»
14:55    С/л «Розвiдники»
18:45    Факти. Вечiр
19:20    Надзвичайнi новини з

 Костянтином Стогнiєм
19:35    Максимум щодня
20:00    С/л «Вулицi розбитих

 лiхтарiв$7»
21:00    С/л «Розвiдники»
22:25    Надзвичайнi новини з

 Костянтином Стогнiєм
22:45    Факти. Пiдсумок дня
23:00    Х/ф «Маньчжурський кан$

 дидат»
02:05    «Нiчна спокуса»
03:40    С/л «Бостонське право$

 суддя$4»

18.45    Екомед
19.20    Вектор
19.50    Семестр
20.10    Хатка Левенятка
20.30    Час країни
21.05    Золота  провінція. Чисті

 джерела Бугу
21.50    Спорт%бліц
22.05    Поза часом
22.10    Служба розшуку дітей
22.15    Євро%2012. Шлях до успіху
22.50    Д/ф „Поле нашої пам”яті”
23.20     Кінопрограма
00.00     Молодіжна програма
01.00    Нічний канал. ТК „Міст”

06:00   «Переможний голос вiру%
 ючого»

06:30     Х/ф «Крах  iнженера Гарiна»
07:50    М/ф «Джим i Джем»
08:10    М/ф «Iвон iз Юкона»
08:45    «Свiдок»
09:20    Т/с «CSI: Маямi»
10:20    Т/с «Закон i порядок:

 злочиннi намiри»
11:20    Х/ф «Червоний скорпiон»
14:00     Т/с «Суто англiйськi

 вбивства»
16:15    Т/с «Закон i порядок: вiддiл

 особливих справ»
17:20    Проект Леонiда Парфьонова

 «Росiйська Iмперiя».
 Олександр III

18:30    «Речовий доказ»
19:00    «Свiдок»
19:25    Х/ф «Заражений»
21:30    «Свiдок»
22:00    Т/с «CSI: Маямi»
23:00    Т/с «Закон i порядок:

 злочиннi намiри»
00:00    «Свiдок»
00:35    «Маски%шоу»
01:40    «Речовий доказ»
02:05    «Особистий погляд»
04:15     Х/ф «Про тих, кого пам’ятаю

 i люблю»

06:00    «Переможний голос вiру%
 ючого»

06:30     Х/ф «Крах  iнженера Гарiна»
07:50    М/ф «Джим i Джем»
08:10    М/ф «Iвон iз Юкона»
08:45    «Свiдок»
09:20    Т/с «CSI: Маямi»
10:20    Т/с «Закон i порядок:

 злочиннi намiри»
11:20    «Маски%шоу»
12:00    Х/ф «Заражений»
14:20     Х/ф «Сiльський детектив»
16:25    Т/с «Закон i порядок: вiддiл

 особливих справ»
17:25    Т/с «Марш Турецького $ 2»
18:30    «Речовий доказ»
19:00    «Свiдок»
19:25    Х/ф «Пiднятий меч»
21:30    «Свiдок»
22:00    Т/с «CSI: Маямi»
23:00    Т/с «Закон i порядок:

 злочиннi намiри»
00:00    «Свiдок»
00:30    «Маски%шоу»
01:35    «Речовий доказ»
02:00    «Особистий погляд»
03:50     Х/ф «Велика родина»

05:45    Прокидайся з «Україною»
06:30    Подiї
06:40    Спортивнi подiї
06:45    Погода
06:50    Прокидайся з «Україною»
07:30    Срiбний апельсин
08:30    Шоу «На десять рокiв

 молодше»
09:00    Т/с «Рiднi люди»
10:00    Життєвi сенсацiї
11:00    Грошовi хвилини
12:00    Т/с «Жiнка без минулого»
13:00    Х/ф «Наречена i забобони»
15:30    Федеральний суддя
16:30    Подiї
16:50    Спортивнi подiї
16:55    Погода
17:00    Критична точка
17:30    Зiрки гумору
18:00    Т/с «Рiднi люди»
19:00    Подiї
19:20    Спортивнi подiї
19:25    Погода
19:30    Шустер Live
20:30    Т/с «Жiнка без минулого»
21:30    Х/ф «Денний дозор»
00:45    Критична точка
01:30    Профiлактика передавача

05:00    Срiбний апельсин
05:45    Прокидайся з «Україною»
06:30    Подiї
06:40    Спортивнi подiї
06:45    Погода
06:50    Прокидайся з «Україною»
07:30    Срiбний апельсин
08:30,   17:30 Музичне шоу «Яка то

 мелодiя»
09:00    Т/с «Рiднi люди»
10:00    Шустер Live
11:00     Грошовi хвилини
12:00    Т/с «Жiнка без минулого»
13:00    Т/с «Я $ Сищик»
15:30    Федеральний суддя
16:30    Подiї
16:50    Спортивнi подiї
16:55    Погода
17:00    Критична точка
18:00    Т/с «Рiднi люди»
19:00    Подiї
19:20    Спортивнi подiї
19:25    Погода
19:30    Шустер Live
20:30    Т/с «Жiнка без минулого»
21:30     Х/ф «Королева льоду»
23:30    Х/ф «Денний дозор»
02:30    Нiчнi розваги
03:30    Подiї
03:55    Спортивнi подiї
04:00    Погода

06:00    «Саундтреки»
07:10    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
07:40    «Мультконцерт»
08:10    Х/ф «Пригоди Буратiно»
10:10    «Вiтрина%ТБ»
10:25    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
11:45    Х/ф «Спецiї, брехня i голi

 стегна»
13:35    «Вiтрина%ТБ»
14:15    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
14:55    «Голлiвуд: за кулiсами»
15:50    «Вiтрина%ТБ»
16:10    Т/с «Народжена  революцiєю»
18:00    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
18:35    Х/ф «Таємниця спiлки

 Голiвудських матусь»
20:40    «5 новин про кiно»
21:00    Х/ф «Трепет вбивства»
23:05    «Timeline: Джек Леммон»
23:20    «Кiноманiяки: SMS%голо%

 сування»
23:40    Х/ф «Щасливого рiздва,

 Мiстере Лоуренс»
01:55    «Саундтреки»
03:00    Х/ф «Пишка»
04:20    «Кiнотрейлери»

06:05    «Саундтреки»
07:10    «5 новин про кiно»
07:40    «Мультконцерт»
08:20    Т/с «Народжена револю$

 цiєю»
10:30    «Вiтрина%ТБ»
11:05    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
12:00    Х/ф «Таємниця спiлки

 Голiвудських матусь»
14:00    «Вiтрина%ТБ»
14:35    «Timeline: Джек Леммон»
15:30    «5 новин про кiно»
15:45    «Вiтрина%ТБ»
16:15    Т/с «Народжена револю$

 цiєю»
18:00    «Кращий фiльм в iсторiї

 кiно: SMS%голосування»
18:20    Х/ф «Дивнi стосунки»
20:40   «5 новин про кiно»
21:00    Х/ф «Обiтниця мовчання»
22:55    «Фестивальне кiно»
23:05    «Кiноманiяки: SMS%голо%

 сування»
23:25    Х/ф «Трепет вбивства»
01:00    «Саундтреки»
02:05    Х/ф «Богдан Хмельницький»
04:15   «Кiнотрейлери»

08:00    Реальнiсть чи фантастика?
09:00    Сто найбiльших вiдкриттiв
10:00    Таємницi затонулих кораблiв
11:00    Жити смачно з Джеймi

 Олiвером
11:30    Спецпроект
12:00    П/р «Свiтськi хронiки»
12:30    Школа ремонту
13:20    Як це робиться?
14:00    Спецпроект
14:40    Вертикальний свiт
15:20    Виклик дикiй природi
15:45    Зелена варта
16:45    Реальнiсть чи фантастика?
17:45    Паранормальний Єгипет
18:45    П/р  «24 години»
19:00    Мiстична Азiя
20:00    П/р  «Свiтськi хронiки»
20:30    П/р  «24 години»
20:45    Реальнiсть чи фантастика?
21:45    Хiт%парад диких тварин
22:45    П/р  «24 години»
23:00    Зелена варта
00:00    П/р  «24 години»
00:15    «24 години. Спорт»
00:20    Програма «Банкнота»
00:25    Програма «Погода»
00:40    Найсмiшнiша реклама
01:10    Сильнi свiту сього
01:30    П/р  «Свiтськi хронiки»
01:45    П/р  «24 години»

06:55    Програма «Погода»
07:00    Зелена варта
08:00    Хiт%парад диких тварин
09:00    Чиста наука
10:00    Мiстична Азiя
11:00    Жити смачно з Джеймi

 Олiвером
11:30    Служба розшуку дiтей
11:35    Спецпроект
12:05    П/р «Свiтськi хронiки»
12:35    Школа ремонту
13:30    Як це робиться?
14:05    Спецпроект
14:40    Вертикальний свiт
15:20    Виклик дикiй природi
15:45    Пiдводна одiссея Кусто
16:45    Реальнiсть чи фантастика?
17:45    Паранормальний Єгипет
18:45    П/р «24 години»
19:00    Мiстична Азiя
20:00    П/р «Свiтськi хронiки»
20:30    П/р «24 години»
20:45    Реальнiсть чи фантастика?
21:45    Хiт%парад диких тварин
22:45    П/р «24 години»
23:00    Чиста наука
00:00    П/р «24 години»
00:15    «24 години. Спорт»
00:20    Програма «Банкнота»
00:25    Програма «Погода»
00:40    Найсмiшнiша реклама

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,    17:00, 19:30, 23:30 «Дім%2»
08:30    М/с «Кордони свiту

 Дiгiмонiв»
09:00    М/с «Корнель i Бернi»
09:30    «Звана вечеря»
10:30    С/л «Тримай мене мiцнiше»
12:00    «Таємнi знаки»
13:00    М/с «Мумiї повертаються»
13:30    М/с «Бешкетник Деннiс»
14:00    М/с «Пiт i Кантроп»
14:30,   15:00, 15:30 Мультсерiал
16:00    С/л «Своя команда»
16:30    «Єралаш»
18:00    «33 квадратних метри»
18:30    «Великий брат»
20:30    «Вечiрнiй мультик»
21:00    «Звана вечеря»
22:00    «Вiкна»
00:00    «Дивись, хто прийшов!»
00:30     М/с «Король гори»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,    17:00, 19:30, 23:30 «Дім%2»
08:30    М/с «Кордони свiту

 Дiгiмонiв»
09:00    М/с «Корнель i Бернi»
09:30    «Звана вечеря»
10:30    С/л «Тримай мене мiцнiше»
12:00    «Таємнi знаки»
13:00    М/с «Мумiї повертаються»
13:30    М/с «Бешкетник Деннiс»
14:00    М/с «Пiт i Кантроп»
14:30,   15:00, 15:30 Мультсерiал
16:00    С/л «Своя команда»
16:30    «Єралаш»
18:00    «33 квадратних метри»
18:30    «Великий брат»
20:30    «Вечiрнiй мультик»
21:00    «Звана вечеря»
22:00    «Вiкна»
00:00    «Дивись, хто прийшов!»
00:30     М/с «Король гори»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:10,   18:45, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 22:45, 23:35,

 00:15, 05:15 «Час спорту»
06:25,   07:45, 11:20, 14:20, 17:50,

 23:45, 03:55 «Погода в
 Українi»

06:30,   08:30, 01:15 «Час%Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 16:20, 00:25,

 04:55 «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 20:30, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00 «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 17:15, 18:35,
 22:55, 01:10, 05:25
 «Погода на курортах»

07:40,   08:45, 22:10, 23:25 «Бiзнес%
 час»

07:50   «Автопiлот%новини»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30,   10:30, 11:30, 12:30 «Прес%

 конференцiї у прямому
 ефiрi»

14:30    П/р «5 елемент»
15:20,   16:30 Ток%шоу «Майдан»
17:20    П/р «Територія закону»
18:20,   01:45, 04:15 «Час  економiки»
19:00,   22:00 «Час новин» (рос.)
19:15,  02:00 Аналiтичний щоден%

ник  «Re:акцiя»
21:00,  03:00   «Час iнтерв’ю»
21:25,   03:20, 05:30 «Час: важливо»
22:25,   04:30 П/р «Народний конт%

 роль»
00:35   «Ресторанні новини»

06:10,   18:45, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 22:45, 23:35,

 00:15, 05:15 «Час  спорту»
06:25,   07:45, 11:20, 17:50, 23:45,

 03:55 «Погода в Українi»
06:30,   08:30, 01:15 «Час%Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 16:20, 00:25,

 04:55 «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 20:30, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00 «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 17:15, 18:35,
22:55,   01:10, 05:25 «Погода на

 курортах»
07:40,   08:45, 22:10, 23:25 «Бiзнес%

 час»
07:50    «Автопiлот%новини»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30,   10:30, 11:30, 12:30 «Прес%

 конференцiї у прямому
 ефiрi»

13:30,   14:35  П/р «5 елемент»
14:20    «Страва вiд шефа»
15:20    Програма «Арсенал»
19:15,   02:00 «Re:акцiя»
16:30   П/р «Не перший погляд»
17:30    П/р «Чорний квадрат»
18:20,   01:45, 04:15 «Час  економiки»
19:00,  22:00 «Час новин» (рос.)
21:00,   03:00 «Час iнтерв’ю»
21:25,   03:20, 05:30 «Час: важливо»
22:25,   04:30 П/р «Особливо

 небезпечно»
00:35    «Коктейль»
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УТ�15 КАНАЛ

Це дійсно гра. Самовідданість йде рука об руку зі
зрадою, неминучість жертв з героїзмом, відчуття
самозбереження з відчайдушним ризиком. Ці люди не
працюють, вони грають, маніпулюючи своїми і чужими
долями. У їхніх шпигунських іграх немає місця власним
відчуттям, бажанням і сентиментальності. Ця стрічка � не
якийсь там варіант бондіани, а цілком реалістичне і дуже
емоційне кіно.

 23:00, середа, 15.10.2008
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Режисер: Тоні Скотт

Актори: Роберт
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Баптіст, Меттью Марш

«ШПИГУНСЬКІ ІГРИ»

анекдоти
 – Вчора в театрі я

бачив Вашу дружину. Вона
так кашляла, що всі на неї
озиралися. У неї грип?

– Ні, у неї нове плаття!
***

 – Як називається чо%
ловік, якому повезло в
любові?

– Холостяк!
***

Лондон. 8%квартирний
фешенебельний будинок.
Солідний джентльмен сми%
кає двері, намагаючись
вийти на вулицю.

– Нічого дивного. У
мене п’ятеро дочок і жод%
ного зятя.. .

– Ха! Що б сказали на
моєму місці! У мене тільки
одна дочка, але вже п’ятий
зять!

***
Офіціант приносить

біфштекс, притримуючи
його на тарілці пальцями.
Відвідувач гнівно вигукує:

– Чи не можна приб%
рати пальці з мого біфш%
текса?!

– Від себе, сер, – під%
казує йому послужливий
швейцар.

– Але тут написано «на
себе»! – Дивується джен%
тельмен.

– Саме так, сер, – охоче
погоджується швейцар. –
Це придумав містер з 3%ої
квартири. Таким чином він
наздоганяє коханців дру%
жини.

***
– Що з вами, колего?

Ви такі стурбовані.

– Ви хочете, щоб я
втретє впустив його на
підлогу?

***
Приятель%холостяк

розповів на пиві:
– Ходжу по квартирі,

шукаю чисті шкарпетки,
відчуваю себе грибником:
де вони водяться? Як
виглядають? Які можна
збирати, а які ні?

***
Коли дивишся на ціни

в книжковому магазині,

розумієш, що інтернет
прийшов дуже вчасно. . .

***
Вранці з каюти тре%

тього класу до помічника
капітана підходить обу%
рена пасажирка:

– Ви уявляєте, до мене
всю ніч ломився якийсь
п’яний матрос!

– Мадам, невже Ви
могли уявити собі, що в
каюту третього класу ло%
митиметься тверезий ка%
пітан?

06:05    «Служба розшуку дiтей»
06:10    С/л «Так нiхто не кохав»
07:00    С/л «Фiл з майбутнього $ 2»
07:25    «Снiданок з «1+1»
09:30    Серiал «Руда»
10:30    Серiал «Монтекрiсто»
11:30    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
12:25    Серiал «Палаючий лiд»
13:25    С/л «5 хвилин до метро»
14:30    «ТСН»
15:00    Серiал «Загiн»
16:00    Серiал «Палаючий лiд»
17:00    «ТСН»
17:20    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
18:25    Серiал «Монтекрiсто»
19:25    «Погода»
19:30    «ТСН»
20:10    Серiал «Руда»
21:15    Серiал «Загiн»
22:30   «ТСН»
23:00    «Проспорт»
23:05    Х/ф «Готика»
01:10    «Служба розшуку дiтей»
01:15    Серiал «Надприродне $ 2»
01:55    «Документ»
02:25    «ТСН»
02:50    С/л «Затока Доусона $ 5»
03:35    С/л «Зоряний крейсер

 «Галактика $ 2»
04:20    «Документ»
04:50    Серiал «Надприродне $ 2»
05:30    С/л «Днi нашого життя $ 2»

06:00    Новини
06:10    «Гiд країнами свiту»
07:00    Новини
07:10    «Ранок  з Iнтером»
08:00    Новини
08:10    «Ранок  з Iнтером»
08:50    Серiал «Каменська$4»
09:50    С/л «На шляху до серця»
11:00    Серiал «Вогонь кохання»
12:00    Новини
12:10    «Знак  якостi»
13:10    Серiал «Любов як любов»
14:15    Серiал «Ненависть»
15:25    Серiал «Каменська$4»
16:30    «Народний суд»
17:45    Новини
18:00    «Ключовий момент»
19:00    Серiал «Вогонь кохання»
20:00    «Подробицi»
20:30    С/л «На шляху до серця»
21:30    Серiал «Ненависть»
22:40    Док. проект «Особисте

 життя акторки. Н.Гунда%
 рєва»

00:00    Фiльм «Легенди осенi»
02:25    Серiал «Таємничi шляхи»
03:10    Телевiзiйна служба розшуку

 дiтей
03:15    Знак  якостi
03:40    Фiльм «Легенди осенi»
05:45    Уроки тiтоньки Сови

06:00    Т/с «Вона  написала  убив$
 ство»

06:50    Вiкна%Новини
07:00    «Бiзнес»
07:05    «Сам собi режисер»
08:00    Вiкна%Новини
08:10    «Бiзнес»
08:15    Х/ф «Єрмак»
11:00    «Правила життя. Молочнi

 рiки»
12:00    «Паралельний свiт»
13:00    «Слiдство вели. Жорстокий

 маскарад»
13:55    «Документальний детектив.

 Азiатський синдром»
14:35    Т/с «Кулагiн та Партнери»
15:05    Т/с «Комiсар Рекс»
17:00    «Навколо свiту»
18:00    Вiкна%Новини
18:10    «Звана вечеря»
19:15    «Зiркове життя. Зiрковi

 будинки»
20:15    «Слiдство вели. Африкан%

 ська пристрасть»
21:30    Т/с «Кулагiн та Партнери»
22:00    Вiкна%Новини
22:25    «Нез’ясовно, але факт»
00:05    Т/с «Медiум»
01:00    Вiкна%Спорт
01:20    «Золота скринька»

06:00,   17:55, 21:20 Т/с «Моя
 американська нянька»

06:25    М/с «Годзилла»
06:45,   07:25, 08:35 П/р «Пiдйом»
06:50,   14:10, 00:20 Щоденник

 Фабрики зiрок % 2
07:20,   08:30, 19:20, 01:20 Погода
07:55    Т/с «Крок за кроком»
09:00    Х/ф «Священнi узи шлюбу»
11:00    Т/с «Солдати$15»
12:05    Т/с «Друзi»
13:30,  19:00, 01:00 Репортер
13:35    М/с «Том i Джеррi»
13:50    М/с «Полiцейська академiя»
14:50,  15:50 Teen Time
14:55    Побачення з мамою
15:25    Т/с «Третя планета вiд

 сонця»
15:05    Т/с «Друзi»
16:55    Т/с «Ранетки»
18:30    Т/с «Татусевi дочки»
19:15,   01:15 Спортрепортер
19:25    Т/с «Солдати$15»
20:20    Т/с «Ранетки»
22:00    Т/с «Татусевi дочки»
22:25    Х/ф «Розтин iноплане$

 тянина»
01:25    Служба розшуку дiтей
01:25    Т/с «Таємницi Смоллвіля»
02:20    Студiя Зона ночi
02:25    Невiдома Україна
04:15    Студiя Зона ночi. Культура
04:20    Кiноальманах «Культурна

 спадщина» №1
04:45    Зима надiї
05:10    Студiя Зона ночi. Культура

06:00    Ранкова молитва
06:05,   07:00, 08:00, 09:00, 12:00,

 15:00, 18:00, 21:00 Новини
06:10,   06:55, 07:55, 23:50 Спорт
06:25,   08:35 Православ. календар
06:50,   07:50, 08:25, 09:40, 12:10,

 15:15, 18:15, 19:45, 21:50,
 23:55 Погода

07:10    Ера бiзнесу
08:45    Ранковi поради
09:15,   19:30, 21:30 Дiловий свiт
09:20    Аграрна країна
09:30    Новини мiжнароднi
09:45    Прес%анонс
09:50    Х/ф «Таємниця Маестро»
11:00    Життя триває...
11:45    Служба розшуку дiтей
11:50,   14:50, 17:50 Ситуацiя
12:15    Х/ф «Провiнцiйний  роман»
13:20    «Попередження»
14:05    Служба розшуку дiтей
14:20    Д/с «Це моя країна»
15:20    М/с «Легенди України»
15:30    М/с «Нормальний Норман»
16:20    Iндиго
16:45    Футзал
17:00     Д/ф «Приморська  Поме%

 ранiя»
18:25    Український вимiр
19:00    Точка зору
19:40,   21:40 Свiт спорту
20:00    Х/ф «Таємниця Маестро»
20:55    М/с «Легенди України»
21:20    Новини мiжнароднi
22:00    Д/ф «Уроки патрiотизму»
22:30    Прес%анонс
22:45    Мегалот
22:50    Суперлото, Трiйка, Кено
23:00    Полiтичний погляд
00:00    Фiльми фестивалю Покров
00:30    Вiд першої особи

06.00    ТК Львів%ТБ
08.00    Вже ранок
09.10    Т/с „Суперкнига”
10.10    Євро%2012. Шлях до успіху
10.40    Мультфільм
10.55,  17.45, 19.15 Погода
11.00    Мовлення тер. громад
13.00     Подружжя, осяяне музикою
13.40     Мультфільм
13.50,  19.00, 21.30 Вісник
14.00     ТК  Львів %ТБ
16.00    Молодіжна  програма
17.00    Хист
17.50   Звитяга
18.10    Фракція

06:00,   01:35 Факти
06:15,   07:50 Дiловi факти
06:25,   08:00, 09:00, 02:00 Погода
06:30,   08:35 «300 сек/год»
06:35    М/с «Сучасне Роккове

 життя»
07:00,   10:15 С/л «Леся+Рома»
07:45,   08:45 Факти. Ранок
07:55,   08:55, 12:55, 19:05 Спорт
08:05,   13:00 Каламбур
09:05,   17:30 С/л «Агент нацiо$

 нальної безпеки»
11:00,   15:50 Про%Ziкаве.ua
11:30     С/л «Бандитський

 Петербург$10: Розплата»
12:45    Факти. День
13:50    С/л «Захист Красiна$2»
14:55    С/л «Розвiдники»
16:30     С/л «Херувім»
18:45    Факти. Вечiр
19:20    Надзвичайнi новини з

 Костянтином Стогнiєм
19:35    Максимум щодня
20:00    С/л «Вулицi розбитих

 лiхтарiв$7»
21:00    С/л «Розвiдники»
22:25    Надзвичайнi новини з

 Костянтином Стогнiєм
22:45    Факти. Пiдсумок дня
23:00    Х/ф «Шпигунськi iгри»
02:00    «Нiчна спокуса»
03:30    С/л «Бостонське право$

 суддя$4»
04:20     Х/ф «Звичайнi дива»

18.45    Екомед
19.20    Тема тижня
19.35    Студентський квиток
19.50    Аргумент на користь
20.10    Хатка  Левенятка
20.30    Час країни
21.05    Довкілля і ми
21.50    Спорт%бліц
22.00    Погода
22.05    Поза часом
22.10    Служба розшуку дітей
22.15    Світлини душі
22.50     „Чорна вишиванка”
23.45    Погода
23.50    Вісник
00.00    Молодіжна програма
01.00    Нічний канал. ТК „Міст”

06:00    «Переможний голос вiру%
 ючого»

06:30     Х/ф «Крах  iнженера Гарiна»
07:50    М/ф «Джим i Джем»
08:10   М/ф «Iвон iз Юкона»
08:45    «Свiдок»
09:20    Т/с «CSI: Маямi»
10:20    Т/с «Закон i порядок:

 злочиннi намiри»
11:20    «Маски%шоу»
12:20    Х/ф «Пiднятий меч»
14:35     Х/ф «I знову Анiскiн»
16:25    Т/с «Закон i порядок: вiддiл

 особливих справ»
17:25    Т/с «Марш Турецького $ 2»
18:30    «Речовий доказ»
19:00    «Свiдок»
19:25    Х/ф «Техаськi рейнджери»
21:30    «Свiдок»
22:00    Т/с «CSI: Маямi»
23:00    Т/с «Закон i порядок:

 злочиннi намiри»
00:00    «Свiдок»
00:30    «Маски%шоу»
01:40    «Речовий доказ»
02:05   «Особистий погляд»
04:10    Х/ф «У вогні броду немає»

05:45    Прокидайся з «Україною»
06:30    Подiї
06:40    Спортивнi подiї
06:45    Погода
06:50    Прокидайся з «Україною»
07:30    Срiбний апельсин
08:30,   17:30 Музичне шоу «Яка то

 мелодiя»
09:00    Т/с «Рiднi люди»
10:00    Шустер Live
11:00    Грошовi хвилини
12:00    Т/с «Жiнка без минулого»
13:00     Х/ф «Королева льоду»
15:00    Щиросерде зiзнання
15:30    Федеральний суддя
16:30    Подiї
16:50    Спортивнi подiї
16:55    Погода
17:00    Критична точка
18:00    Т/с «Рiднi люди»
19:00    Подiї
19:20    Спортивнi подiї
19:25    Погода
19:30    Шустер Live
20:30    Т/с «Жiнка без минулого»
21:30    Х/ф «Фартовий»
23:30    Х/ф «Ворон $ 3. Порятунок»
01:30    Нiчнi розваги
03:30    Подiї
03:55    Спортивнi подiї
04:00    Погода

06:05    «Саундтреки»
07:15    «5 новин про кiно»
07:40    «Мультконцерт»
08:10    Т/с «Народжена револю$

 цiєю»
10:25    «Вiтрина%ТБ»
11:00    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
12:00    Х/ф «Дивнi стосунки»
14:20    «Вiтрина%ТБ»
14:40    «Фестивальне кiно»
15:40    «5 новин про кiно»
15:55    «Вiтрина%ТБ»
16:15    Т/с «Народжена револю$

 цiєю»
18:15    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
18:40    Х/ф «Чим сильнiше вони

 впадуть»
20:35    «5 новин про кiно»
21:00    Х/ф «Доморослий»
23:15    Хiт%парад кiно
23:35    «Кiноманiяки: SMS%голо%

 сування»
23:55    Х/ф «Обiтниця мовчання»
01:35    «Саундтреки»
03:10    Х/ф «Моя любов»
04:35    «Кiнотрейлери»

 Профілактика
14:00    Спецпроект
14:40    Вертикальний свiт
15:20    Виклик дикiй природi
15:45    Пiдводна одiссея Кусто
16:45    Реальнiсть чи фантастика?
17:45    Паранормальний Єгипет
18:45    П/р «24 години»
19:00    Мiстична Азiя
20:00    П/р «Свiтськi хронiки»
20:30    П/р «24 години»
20:45    Реальнiсть чи фантастика?
21:45    Хiт%парад диких тварин
22:45    П/р «24 години»
23:00    Чиста наука
00:00    П/р «24 години»
00:15    «24 години. Спорт»
00:20    Програма «Банкнота»
00:25    Програма «Погода»
00:40    Найсмiшнiша реклама
01:10    Сильнi свiту сього
01:25    П/р «Свiтськi хронiки»
01:45    П/р «24 години»
02:00    «24 години. Спорт»
02:05    Програма «Банкнота»
02:15    Програма «Погода»
02:20    Магiя краси
02:40    Україна стародавня
04:20    Спецпроект
04:40    П/р «Свiтськi хронiки»
05:00    П/р «24 години»

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,    17:00, 19:30, 23:30 «Дім%2»
08:30    М/с «Кордони свiту

 Дiгiмонiв»
09:00    М/с «Корнель i Бернi»
09:30    «Звана вечеря»
10:30    С/л «Тримай мене мiцнiше»
12:00    «Таємнi знаки»
13:00    М/с «Мумiї повертаються»
13:30    М/с «Бешкетник Деннiс»
14:00    М/с «Пiт i Кантроп»
14:30,   15:00, 15:30 Мультсерiал
16:00    С/л «Своя команда»
16:30    «Єралаш»
18:00    «33 квадратних метри»
18:30    «Великий брат»
20:30    «Вечiрнiй мультик»
21:00    «Звана вечеря»
22:00    «Вiкна»
00:00    «Дивись, хто прийшов!»
00:30     М/с «Король гори»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:00   «Програма передач»
06:10,   18:45, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 22:45, 23:35,

 00:15, 05:15 «Час спорту»
06:25,   07:45, 11:20, 14:20, 17:50,

 23:45, 03:55 «Погода в
 Українi»

06:30,   08:30, 01:15 «Час%Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 16:20, 00:25,

 04:55 «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 20:30, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00 «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 17:15, 18:35,
 22:55, 01:10, 05:25
 «Погода на курортах»

07:40,   08:45, 22:10, 23:25 «Бiзнес%
 час»

07:50   «Автопiлот%новини»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30,   10:30, 11:30, 12:30 «Прес%

 конференцiї у прямому
 ефiрi»

13:30,   14:30 П/р «5 елемент»
15:20,   16:30, 19:15, 02:00 Аналi%

 тичний щоденник  «Re:акцiя»
17:30    П/р «Велика політика»
18:20,   01:45, 04:15 «Час  економiки»
19:00,   22:00 «Час новин» (рос.)
21:00,  03:00   «Час iнтерв’ю»
21:25,   03:20, 05:30 «Час: важливо»
22:25    Програма «Резонанс»
00:35    «Ресторанні новини»
04:30    П/р «Арсенал»
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* Загальна сума угоди спорудження будинку «під ключ» компанією3забудовником

Компанія «Еко!Буд» – офіційний дистриб’ютор
Компанії «Наша хата» (www.nasha!hata.kiev.ua),

виробника сертифікованого в Україні будівельного
матеріалу – структурних теплоізоляційних

панелей (SIP),  у Львівській, Тернопільській,
Хмельницькій, Рівненській, Івано!Франківській,

Волинській, Чернівецькій областях, ! формує
дилерську мережу в названих областях.

будує сучасні
екологічні будинки

(від котеджів до резиденцій преміум�класу)
Компанія «Еко3Буд» використовує сучасні

технології каркасного  будівництва
доступного екологічно безпечного житла,

які відзначаються  високими тепло3,
звукоізоляційними, енергозберігаючими,

протипожежними характеристиками,
вологонепроникними властивостями,

легкістю та міцністю конструкції,
можливістю використання будь3яких

матеріалів для зовнішньої
та внутрішньої обробки,

комфортабельністю проживання
та  визнані найкращими у світі (Midwest

groop one: SIP) з точки зору економії
коштів, матеріалів, технічних засобів,

робочої сили, термінів будівництва
незалежно від пори року

(до 33х місяців).

Компанія «Еко3Буд» будує сучасні дво3
триповерхові споруди громадського,

комерційного, господарського
призначення, надбудовує (добудовує)

поверхи та мансарди.

пропонує міжнародні кредити
від Bank Hapoalim (Ізраїль)
по програмі «Екологічний будинок – під ключ»*

Вперше у Львові!

Вигідні умови кредитування:
Термін кредитування: до 15 років.
Внесок власними коштами: 10�20%.
Річна відсоткова ставка:
в гривнях – 20%; в доларах США –13%; в євро –14%.
Щомісячна комісія за обслуговування кредиту: 0,2%.
Разова комісія за розрахунково�касове обслуговування: 100 грн.

www.eko3bud.com.ua

office@eko3bud.com.ua

Вперше у Львові!

*«Екологічний будинок – під ключ» – якісний, енергоощадний
та комфортний котедж, зі стопроцентним ступенем готовності,
надійний термін експлуатації якого – 80!100 років
з мінімалізованими витратами на обслуговування, побудований
за іноваційною дерев’яною каркасною технологією
при використанні екологічних матеріалів.
Компанія «Еко!Буд» – виконавець програми індивідуального
житлового будівництва «Екологічний будинок – під ключ».

СУЧАСНІ ЕКОЛОГІЧНІ БУДИНКИ

Ми упевнені, що "Еко!Буд" —  та
компанія,яку Ви шукаєте, аби

збудувати сучасний екологічний
дім найвищої якості, гідний подиву.

Ми збережемо Ваші нерви та
забезпечимо європейський підхід

до роботи і сподіваємося
отримати Вашу рекомендацію для

майбутньої діяльності компанії.Програма житлового будівництва
«Екологічний будинок – під ключ»*

*«Екологічний будинок – під ключ» –
якісний, енергоощадний

та комфортний котедж,
зі стопроцентним ступенем готовності,

надійний термін експлуатації якого –
803100 років з мінімалізованими

витратами на обслуговування,
побудований за іноваційною

дерев’яною каркасною технологією
при використанні екологічних матеріалів.

Вартість 1м2 житла не перевищує $800.
Будівництво здійснюється на земельній ділянці
замовника протягом трьох місяців.
Забезпечення кредиту – інша ліквідна нерухомість,
після підписання акту приймання споруди та
оформлення її у власність – новозбудований будинок
(за бажанням замовника).

Витрати клієнта при отриманні кредиту:
щорічне страхування майна на період користування
кредитом – 0,4�0,6% від вартості застави;
незалежна експертна оцінка нерухомості для іпотеки;
послуги нотаріуса при оформленні договору купівлі�
продажу та договору іпотеки.

Чекаємо Вас за адресою:
м.Львів, вул. Володимира Великого, 18,
кредитний відділ, тел.: 032 297 16 52.
(Ліцензія НБУ №23 від 10.01.2002 р.)

Компанія «Еко3Буд».
 м.Львів, вул. Володимира

Великого, 18, 73й пов.,
тел.: 032 234 02 97; 032 242 54 80;
8 067 372 97 20; факс: 032 297 60 97.

Серія: ІП № 0004.

Площа забудови – 70,0 м2

Загальна площа по зовнішньому
периметру – 140,0 м2

Мінімальні розміри
ділянки – 16,0 х 18,0 м

$112000*
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